

■ ФУДБАЛ



**КОЈЕКУДЕ
КАРАЋОРЂЕ**

Страна 21

■ ОДБОЈКА



ДАЛЕКО ЈЕ СУНЦЕ

Страна 22

■ ФУДБАЛ:

СЛОГА - ИНЂИЈА 0:0



„ДУПЛО ГОЛО“

Страна 24

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

Година LIX • Број 3030 • Петак 7. септембар 2012. • Цена **30** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com



Страна 3

**ВОРЛИКОВА
И ВУЧИЋ У
НАШЕМ ГРАДУ**



Страна 6

**МОГУЋЕ ЈЕ
ПОДИЋИ
СРЕДЊЕВЕКОВНИ
ГРАД**

ВРЕМЕНСКА ПРОГНОЗА

ПЕТАК 7. септембар

јутарња **13°C**
дневна **25°C**
влажност: 46%, ув: 5.9

СУБОТА 8. септембар

јутарња **12°C**
дневна **26°C**
влажност: 36%, ув: 5.7

НЕДЕЉА 9. септембар

јутарња **13°C**
дневна **27°C**
влажност: 38%, ув: 5.5

Сви Ваши
огласи
на РАДИЈУ,
ТЕЛЕВИЗИЈИ
и НОВИНАМА

САМО

180

динара + ПДВ

ISSN 0019-0977



**ПОНОВО
ШТРАЈКУЈУ РАДНИЦИ
„ФАБРИКЕ ВАГОНА“**

Страна 5



**ЗЛАТАРЕ НА МЕТИ
ЛОПОВА**

Страна 8

■ ОТВОРЕНА РЕНОВИРАНА СПОРТСКА САЛА ОШ „СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ“

ВОРЛИКОВА И ВУЧИЋ У НАШЕМ ГРАДУ

Симболично пресецање врпце означило је завршетак радова на обнови спортске сале Основне школе „Светозар Марковић“ у Краљеву. Врпцу су заједно пресекли Њена екселенција амбасадорка САД-а у Србији **Мери Ворлик**, министар одбране Србије **Александар Вучић**, начелник Генералштаба Војске Србије генерал пуковник **Љубиша Диковић**, командант Националне гарде Охаја генерал мајор **Дебра Ашенхрст**, градоначелник Краљева **Драган Јовановић** и директорка ОШ „Светозар Марковић“ **Драгица Спајић**.

У програм обнове спортске сале Европска команда америчке војске уложила је 300.000 долара. У пројекту обнове учествовала су 32 војника из редова копнених и ваздухопловних снага Националне гарде Охаја и 20 војника Војске Србије. Фискултурна сала, која након земљотреса није била у функцији, потпуно је реновирана, а обновљени су и спортски терени у дворишту школе.

- Велико ми је задовољство што сам данас овде и што присуствујем званичном, свечаном отварању реновиране фискултурне сале школе „Светозар Марковић“. Хтела бих да изразим велику захвалност свима који су учествовали у овом пројекту и успешно га привели



Свечано отварање реновиране спортске хале ОШ „Светозар Марковић“

крају, свим војницима, припадницима Националне гарде Охаја и Војске Србије, и свим другим партнерима који су учествовали у пројекту: Општини Краљево, Војсци Србије, Министарству одбране. Заиста је дивно што смо у могућности да на први дан школе пустимо у рад ову фискултурну салу. Ја свим ученицима који данас почињу нову школску годину, желим све најбоље и да на најбољи могући начин искористе сад ову нову салу.

Овим пројектом смо на један диван начин демонстрирали извршну сарадњу која постоји између Војске Србије и Националне гарде Охаја и надам се да је ово само један у низу сличних пројеката који нас чекају у будућности - поручила је Њена екселенција амбасадорка САД-а у Србији **Мери Ворлик**.

- Много хвала представницима САД-а, Европској команди оружаних снага САД-а, Националној гарди Охаја, Њеној екселенцији **Мери Ворлик**, што су издвојили значајна финансијска средства, али пре свега

што су овде довели 32 представника Националне гарде Охаја, који су заједно са нашим војницима радили и градили ову салу да би наша деца могла да постану шампиони у кошарци, одбојци, рукомету и многим другим спортовима. Од сутра ће наша деца имати право место чак и за спортско уживање. Уверен сам да ћемо имати још више деце у овој школи која ће то на најбољи могући начин вратити не само својим породицама, не само себи већ и целој Србији.

Захвалан за све пројекте тзв. хуманитарне асистенције које смо радили са САД-ом, од Прокупља, Лапова, многих других места, а посебно овде у Краљеву које било погођено и до-

ласком великог броја расељених лица са Косова и Метохије, а да не говорим о земљотресу. Нарочито им хвала што су размишљали о томе, а свака наша подршка њима у послу који су обавили се подразумевала. Хвала још једном и надам се да ћемо таквих пројеката имати још у будућности - рекао је први потпредседник Владе и министар одбране **Александар Вучић**.

Њену екселенцију амбасадорку САД-а **Мери Ворлик** примио је градоначелник Краљева **Драган Јовановић**. Амбасадорка САД-а и градоначелник Краљева задржали су се у краћем разговору и међусобно разменили поклоне.

Е. Т.

Први потпредседник Владе Србије и министар одбране **Александар Вучић** очекује да цивилни аеродром „Морава“ у Лађевцима ускоро буде завршен и предат на употребу.

- Немојте да претерујете са новцем који је већ стигао - рекао је **Вучић** новинарима након свечаног отварања сале у ОШ „Светозар Марковић“. - Да је стигао, онда би се знало. Разговарао сам са Његовом екселенцијом турским амбасадором, пошто постоји велико интересовање и за турског оператора и за домаћег оператора на линијама према Истанбулу и према другим градовима у Турској. Али, како наш народ каже, да не бих износио наш прљав веш пред међународну јавност, ми ћемо то ускоро да за-

вршимо и у интересу и на корист грађана Краљева. Ми нећемо (аеродром „Морава“) отворати ни 7, ни 15 пута, да бисмо се сликали за телевизију и да бисмо представили себе као хероје. Очекујем да то у најскорије време завршимо и предамо на употребу - рекао је **Александар Вучић**.

Лађевци неће моћи да се самофинансирају, додао је **Вучић**.

- Ми тражимо, као држава, начин како да две године финансирамо Лађевце јер ће у другом смислу то ојачати позицију Краљева, Рашке, Новог Пазара, Сјенице и многих других места. То је за нашу земљу важно, али ми имамо још неких нерешених проблема и очекујем да их хитно, у најскорије време, решимо - рекао је **Александар Вучић**.

■ ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ О ПРЕИСПИТИВАЊУ ПРИВАТИЗАЦИЈА

СВИ ПЉАЧКАШИ ИМОВИНЕ ГРАЂАНА БИЋЕ КАЖЊЕНИ

Први потпредседник Владе Србије **Александар Вучић**, током своје посете Краљеву, потврдио је да је започела велика и опсежна акција преиспитивања спорних приватизација и да се од ње неће одустати.

- Пошто има много душебрижника, пошто има много оних који кад три дана нешто не виде или не чују одмах кажу: „Аха, неко је негде некога купио. Аха, ови су престали да се боре против криминала и корупције...“ Нажалост, ми раније нисмо имали ни систем, ни меха-

низме за борбу против корупције. Градимо их данас. Веома брзо видећете велике и значајне резултате, а људи у Србији ће моћи о томе да суде. Оно што је сасвим сигурно, нико у Србији не може и нема право да пљачка имовину грађана ове земље, а да за то остане некажњен. Једино за шта молим је мало стрпљења и ништа више. Ми радимо ствари испочетка. То је нешто што је веома тешко. Сем анализе која постоји у одређеним службама, ми правне резултате немамо. Тужиоци



немају могућност за подизање оптужнице. То значи да морамо да предузмемо све неопходне предистражне радње како бисмо дошли до одређе-

них резултата - рекао је први потпредседник Владе.

Преиспитивањем приватизације ће бити обухваћене све оне фирме где се буде показало да постоји основ сумње да је уз извршење кривичног дела спроведена приватизација и то без изузетка. Посла је много, а мало је људи који могу да буду ангажовани, па су ангажоване додатне снаге. Реч је, како наводи **Вучић**, о посвећеним и вредним људима.

Више од 20 тимова истовремено креће у преиспитивање приватизација. Тимови крећу са

више места - и у Београду, Новом Саду, и у Краљеву, Нишу, Крагујевцу, прецизирао је **Вучић**.

- Тај посао није нимало лак, иако то неком изгледа. Неко мисли довољно је да се проба и да гледа на телевизији како је ухваћен неко одговоран. Оно што је много важније је да када урадимо свој посао, тужиоци могу да потегну чврсту, снажну, јаку оптужницу и да када са таквом оптужницом изађу судећем, судији посао не буде тежак - каже **Вучић**.

Е. Т.

■ СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА

ПОСЛОВАЊЕ НА УВИД СВАКИХ ШЕСТ МЕСЕЦИ

• Директори јавних предузећа и установа ће бити у обавези да шестомесечно обавештавају Градско веће и Скупштину јавно о свом раду и резултатима пословања • Влада припрема конкретне мере како би се умањиле последице суше • Одлучни у борби против корупције и криминала • СНС има податке ко је злоупотребио положај и без икаквог овлашћења узимао новац од оштећених у земљотресу

Кадровске промене у јавним предузећима и установама, скупштинским телима, генерално посматрано, у складу су са програмским циљевима коалиције на власти и потребама које пред њом стоје да се укупно стање у граду, привредно и социјално, мења на боље, истакли су краљевачки напредњаци на конференцији за новинаре.

- Што се Српске напредне странке тиче, основни критеријум је била стручност и компетентност људи. Страначка припадност није била пресудна: на месту вршиоца дужности директора Апотекарске установе је лице које није члан СНС-а, на челу позоришта је нестраначка личност, као и на месту начелника Градске управе, а наставићемо и процес професионализације у управљању и руковођењу - истиче **Маја Даниловић**, шеф Одборничке групе СНС-а Краљево.

- Залажемо се да независна ревизорска кућа изврши ревизију пословања јавних предузећа и установа, наравно и буџета. Нећемо толерисати да на службена путовања, попут Пољске, Словеније, Русије, с функционерима путују њихове супруге, пријатељи, сакривени под велом привредних делегација и културно-уметничких друштава. Директори ће бити у обавези да шестомесечно обавештавају Градско веће и Скупштину



јавно о свом раду и резултатима пословања.

Што се последица суше тиче, Влада припрема конкретне мере како би оне биле мање. Све мере имаће законску снагу. Пољопривредници ће добити регресивно гориво, попуст ће бити 76 динара по литру, тендер иде по убрзаном поступку и до 12. септембра знаће се ко ће бити дистрибутер; за субвенције пољопривредног земљишта издвојиће се 10,5 милијарди динара и по хектару сељаци ће добити 7.500 динара; по утовљеном јунету, сточари ће добити по 10.000 динара, уместо постојећих 5.000 динара, а исплата субвенција за млеко ићи ће по убрзаном поступку и само исплата за четврти квартал вршиће се у 2013. години. Премија са пет повећаће се на седам динара. За двадесетак дана би требало да буде усвојен Закон о подстицајима у пољопривреди у 2013. години. Ту су и друге мере и на градској

власти је обавеза да комисије у што краћем року ураде процену штете. Онима који су закључили краткорочне и дугорочне кредите код Министарства пољопривреде биће омогућен додатни грејс период од годину дана.

Све ово, по себи, намеће потребу одлучне борбе против корупције и криминала. Надлежни органи имаће апсолутну подршку и биће ослобођени било каквог и било чијег притиска у професионалном обављању свог посла. Сасвим је сигурно да ће једна седница, а можда и више, бити посвећена извештају о санацији последица земљотреса.

- Подаци којима располаже СНС су катасрофални - истиче **Маја Даниловић**. - Ја стојим иза речи са седнице Скупштине, да имамо податке ко су људи који су без икаквог овлашћења узимали новац од оштећених у земљотресу и злоупотребили свој положај.

Централно питање је ипак опоравак привреде и стварање услова за отварање нових радних места. У том циљу су и недавне посете Краљеву Његове екселенције руског амасадора у Србији, господина Конузина, режисера Емира

Кустурице као и бројни контакти и разговори са представницима разних министарстава. Брже од овога, за сада, се није могло, истичу краљевачки напредњаци.

В. К.

■ ИЗ НАШЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ПРЕ ДВЕ ГОДИНЕ

Смене директора појединих јавних предузећа и установа као и замена чланова управних и надзорних одбора (извршена на трећој седници Скупштине града покренула је нове „таласе“ на узбуљивој краљевачкој политичкој сцени.

А искрено говорећи, да ништа ново није урађено говори и наша архива из које смо „извукли“ податке са једне од седница одржане пре две године.

Наиме, председник Скупштине града Краљево Миломир Шљивић је за петак, 16. јула 2010. године, са почетком у осам часова, заказао тридесету седницу Скупштине града.

На дневном реду ове седнице (са деведесет тачака) било је поништавање решења о именовању директора Дирекције за планирање и изградњу Краљево, Дејег одмаралишта „Гоч“, ЈКП „Пијаца“, ЈКП „Путеви“, ЈКП „Водовод“, ЈП „Општинска стамбена агенција“, Јавног енергетског предузећа „Топлана“, Народног музеја, Историјског архива, Културног центра „Рибница“, Јавне установе „Туристичка организација

Краљево“, Дома културе „Студеница“ из Ушћа, Спортског центра „Ибар“ Краљево, ВД директора Апотекарске установе Краљево.

Уз ово предложено је било поништавање решења о именовању појединих председника и чланова управних и надзорних одбора као и појединих скупштинских комисија.

На овој седници Скупштине града предложено је било разрешење директора ЈКП „Чистоћа“ (и именовање ВД директора), разрешење директора установе „Краљевачко позориште“ (и именовање ВД директора) као и именовања ВД директора Дома културе „Студеница“ Ушће, Културног центра „Рибница“ и Историјског архива у Краљеву.

Као осамдесет седма тачка дневног реда налазио се Предлог одлуке о поништавању свих одлука, решења и закључака Скупштине града Краљево донетих на ранијим седницама (о чему ће се, како је било наведено у позиву за седницу и материјалу, детаљније говорити на тридесетој седници Скупштине града).

М. П.

ПО НОВО ШТРАЈКУЈУ РАДНИЦИ „ФАБРИКЕ ВАГОНА“

Трећи пут за три месеца штрајкују радници „Фабрике вагона“. Од 800 укупно запослених, штрајкују готово сви производни радници – њих око 400. Предузеће у којем раде дугује им 11 неисплаћених зарада.

- Дуг за неисплаћене зараде у овом тренутку по запосленом износи око 300.000 динара - каже повереник Са-

фабрици и објашњење због чега се радницима не исплаћује чак ни загартована минимална зарада.

- Мотиви обуставе рада која је у овом тренутку настала су искључиво социјалне природе, односно - људи доведени на ивицу глади. Да није још ту да се нешто поједе у фирми, било би и гладних. Ништа ово није уперено ни против кога, већ се

свим осталим тачкама се настављају преговори и наћи ћемо заједнички језик - каже директор „Фабрике вагона Краљево“ **Бошко Славковић**.

Станко Радовић, који је у овој фабрици провео 35 година, није сигуран у позитиван исход штрајка.

- Па, тешко ако се држава не умеша, мада до државе то и није, више је можда и до нас,

за словачку фирму „БСНЕТ“ гаде нас очекују два озбиљна уговора после испоруке прототипова - каже **Славковић**.

Ове године је исплаћено 6 личних доходака, каже Славковић и истиче да Фабрика има посла, али не и обртних средстава.

Шта ће урадити Славко Радовић после 35 година provedених у Фабрици?

- Рачунам, ако буде неки социјални програм да и ја побегнем одавде, идуће године, ако буде нешто. Ако не, онда ћемо остати да радимо до краја - каже **Радовић**. **Е. Т.**



мосталног синдиката металаца у „Фабрици вагона Краљево“ **Жарко Којић**.

- Трећи пут почињемо обустанову рада, свесни да смо преварени, у смислу да смо се договорили и пристали да примамо само једну плату за месец дана, знајући да нам се дугује десет, свесни ситуације у којој се налази и држава и фабрика. Али, да ми не можемо да примимо ни једну плату за месец дана, то је поражавајуће - каже председник Индустијског синдиката „Фабрике вагона“ **Момчило Вилотијевић**.

Радници траже неодољну исплату две зараде за октобар и новембар прошле године, решавање питања исплате свих заосталих зарада, оверу здравствених књижица, потписивање колективног уговора, утврђивање одговорности на свим нивоима за тренутну ситуацију у

мосталног синдиката металаца у „Фабрици вагона“ и ових 800 запослених пута 4 члана породице. То није мали број. Шта даље? Да ли ово некеме треба? Хоћемо да знамо свој статус, а не да чекамо зиму у неизвесности - каже **Жарко Којић**.

- Разумем апсолутно захтеве за та два лична дохотка које треба исплатити. Ми, односно, држава Србија је обезбедила средства од 84 милиона који ће у току следеће недеље бити пребачени на рачун „Фабрике вагона“ где ће бити исплате та два лична дохотка. По

ПОСЛЕДЊА ВЕСТ

Радницима Фабрике вагона Краљево до закључења овог броја исплаћена је једна зарада (за октобар 2011). Од штрајка не одустају и захтевају да менаџмент предузећа и штрајкачки одбор прими министар **Млађан Динкић**.

да ми овде послужемо домаћински, и руководство, и сви. Не може да има за репрезентације и остало, а да се нема за основно, за плате радницима - каже **Радовић**.

-Уколико у наредних 5-6 дана не будемо имали конкретне понуде, односно не будемо се договорили око свих 6 тачака, сигурно ће бити радикализован протест - најављује **Момчило Вилотијевић**.

Директор Бошко Славковић наглашава да у овом тренутку фабрика има озбиљне уговоре као што је уговор са термоелектраном у Обреновцу о испоруци три лота по 11 вагона.

- Нажалост, ми смо у ситуацији да све то радимо директно у компензацију за потрошену електричну енергију у претходном периоду, тако да немамо наплату што се тиче личних доходака. Најбитније је да се што пре прекине штрајк, да се настави завршетак два прототипа

УМЕСТО КОМЕНТАРА

ХЛЕБА, ХЛЕБА ГОСПОДАРУ...

Одмах да се разумемо: не мислим (а још мање тврдим) како су досадашње владајуће гарнитуре подизале у Краљево и на територији некадашње општине Потемкинова села.

Грађено је, како су нас уверавали, оно што је било потребно.

Па тако никоше нове зграде, реконструисаше се поједине улице, тргови, паркови, отвори се шеталиште крај Ибра, асфалтираше се путеве, започеше радови на новој спортској хали и озваничише радови на подизању новог моста који из Скопљанске улице треба да премости Ибар. Пудужи и повећи списак коме је свака нова власт додавала по неки нови пројекат.

У исто време никоше катанци на бројним краљевачким фабрикама и погонима, некадашњи индустријски гиганти постадоше руине, а некадашња армија радника из фабричких хала пресели се пред шалтере Националне службе за запошљавање. На евиденцији званично 14.000 незапослених. А бројка (ако бисмо пажљиво пребројавали све који су остали без посла у транзицији) далеко већа.

Грађено је и урађено много - не може се порећи.

Али, што рекао председник Скупштине града Сретен Јовановић, од поплочаних улица и офарбаних тротоара, велелепних зграда и здања,

мостова, шеталишта... не живи се.

Јер шта све то вреди кад у кућним буџетима нема ни за најсиромашнију потрошачку корпу, кад нам добар број суграђана сања о литри млека или јогурта, а на градску пијаци одлазе тек колико да их жеља мине.

Треба нам, свега нам треба: и нова спортска хала, и мостови преко Ибра, и бициклистичке стазе, и реновиран градски трг (ако се икада заврши), и реконструисане улице, и ново позориште, и атлетске стазе, и спортска борилишта...

Свега нам треба.

Али, првенствено, требају нам фабричке хале и радници у њима. Они који ће створити капитал да саградимо све што нам треба.

У томе нам, без сумње, требају уређене и опремљене индустријске зоне да заинтересовани имаоци капитала уложу средства и отворе нове погоне и радна места, требају нам средњерочни и дуго-рочни план развоја града. Да и ми и инвеститори знамо где ћемо бити за пет-десет година.

- Хлеба, хлеба, господару - напила је раја у неким правдним временима.

Производних хала нам треба и радника у њима, па ће бити „и хлеба и с леба“ и остало што нам треба.

М. Пантовић

□ КУСТУРИЦА ПОДРЖАВА ИЗГРАДЊУ „КРАЉЕВГРАДА“

МОГУЋЕ ЈЕ ПОДИЋИ СРЕДЊЕВЕКОВНИ ГРАД

• Прослављени редитељ Емир Кустурица са саветником председника државе Радославом Павловићем обишао подручје око Жиче и Маглича • Све добре идеје нађу инвеститоре, рекао је Кустурица о идеји изградње „Краљевграда“ на овим просторима • Кустурица процењује да би пројекат „Краљевград“ могао у потпуности, дакле и градитељски, да буде завршен за 4 до 5 година

Највећи синеаста са ових простора Емир Кустурица ових дана обишао је околину Краљева. У наш град је стигао са саветником председника државе Радославом Павловићем. Павловић је са идејом о изградњи „Краљевграда“ упознат пре годину дана.

- Пошто Емира знам доста дуго, замолио сам га, пошто је већ направио два града, да кад буде имао времена дође у овај простор који јако волим и који је важан за „Краљевград“. Он сад даје оглас по новинама, зидам градове повољно - каже у шали Павловић.

- Систем кључ у руке - додаје Кустурица.

- Његово велико искуство у изградњи желимо да искористимо и да га замолимо и да да савет и да охрабри читаву причу - каже Павловић.

Након што је хеликоптером обишао подручје око Маглича, испред манастира Жиче, у пратњи саветника председника Републике Радослава Павловића, градоначелника Краљева Драгана Јовановића и Небојше Симоновића, човека од кога је идеја о Краљевграду и потекла, Емир Кустурица је изјавио да је у близини Маглича могуће подићи средњовековни град.

- Познато је да је српска духовност за време Отоманске империје сачувана у манастирима. Што због нашег немара, а што због историјског услова, практично су ишчезли сви наши средњовековни градови. Постоји пар утврда као што је Маглич из којег се заправо види, моја је претпоставка, није научна, него је уметничка, да заправо ту у близини јесте могао да постоји неки град кога више нема - каже прослављени редитељ.

- У Француској постоје градови у којима сам ја свирао



недавно који датирају из 13. века и који су опстали. Најнормалнији градови који функционишу и у којима постоје и сви симптоми савременог живота. Утолико мислим да је на месту у близини Маглича могуће подићи средњовековни град који ће изгледати лепши и старији него што је изгледао онда кад је био направљен.

Све добре идеје на крају нађу и финансије. Градита градове који су некад постојали, а да изгледају да су тада направљени, а да за 50 година када се то све реадптира да се каже да је то све заправо направљено тада, то је мој циљ био у Вишеграду и мислим да је то овде применљиво - оценио је Кустурица.

„Краљевград“ би се, према Кустуричиној процени, могао протезати и на 4 хектара, могао би да има два трга, један мањи, један већи, да буде опасан кулама, да у ономе што је могао да буде прати идеју средњег века, али да се енетеријерни садржаји прилагоде потребама данашњег човека. Андрићград је прапочетак те идеје, каже Кустурица и наглашава да је реч о реконструкцији, а не о пустој архитектури.

- Уколико идејно решење буде брзо, онда ће бити само питање како се промовише идеја о „Краљевграду“ и ко је подржава. То није једнако важно као Жички манастир, али може да се направи као један савременик и да се направи један документ да је наш средњовековни живот био заправо жив и да можемо то просторно да докажемо.

- Ми уствари просторно доказујемо да смо имали средњи век јер сада он живи у поезији и у књигама, а ми хоћемо да га ставимо у простор. То је оно што ја радим у Вишеграду. Ту постоји једна веза, та веза је оно што повезује првобитну идеју са завршетком. Данас се људи „пале“ на новац и најалост верују да је новац све. Ја мислим да чак и капитализам западни и развијени свет, више верују у то да идеје доносе новац - каже Кустурица.

- Овде је у питању једна врста националног поноса односно враћање у простор нечега што је било, а што је стицајем околности и историјских неприлика ишчезло - истиче познати редитељ.

Према његовој процени између идејног решења до завршетка могао би да буде један електорални период.

- Код нас се све тако једнократно гледа, а како код нас дисконтинуитет функционише беспрекорно, овде би требало да буде и историјски и клутуролошки континуитет у 4-5 година и градитељски - додаје наш саговорник.

Небојша Симоновић, човек од кога је идеја о пројекту „Краљевград“ потекла, каже да ова идеја неколицине људи више није само њихова.

- Од данас то је идеја коју је преузео Емир Кустурица и сви ми заједно. И само тако

- Ту би се повезао и верски туризам, и производња прехрамбених производа, оживела би пољопривреда, али и прехрамбена индустрија, посао би могло да пронађе још Краљевчана који би радили за туристе. Кад пројекат заживи процене су да би „Краљевград“ могао да има и пола милиона туриста годишње - каже градоначелник.

Знање и искуство човека који је већ направио два града, биће од велике помоћи за изградњу трећег, који ће без сумње, бити најлепши град у



можемо ову нашу жељу и овај наш план да направимо „Краљевград“, духовни, верски, здравствени и туристички центар, постане нешто по чему ће и Краљево и овај део Србије бити препознатљив - каже Симоновић.

- „Краљевград“ би требало да ради 365 дана у години и да доноси новац овом простору. Као једна тачка он би везивао око себе две реке које има Краљево, четири манастира који су близу, две планине, два аеродрома... Мислим да је то у више аспеката дукат - оцењује Радослав Павловић.

Градоначелник Краљева Драган Јовановић оцењује да „Краљевград“ граду Краљево може донети много.

Србији, оцењује саветник председника државе. А може ли држава помоћи његову реализацију?

- Треба да се тај модел који је професор предложио погледа у Француској, треба да се направи нека врста пројекта који лако комуницира шта би то било, треба да се направи конкретан архитектонски пројекат и да се са тим у вези уради калкулација. Кад будемо знали колико то кошта, онда ћемо се тим бавити. Сигуран сам, као што каже професор, да ће ова идеја пре или касније, вероватно пре, наћи сараднике и финансијере. Ово је нешто што мудра глава не би требало да пропусти - закључује Павловић.

Е. Т.

ЗЛАТАРЕ НА МЕТИ ЛОПОВА

● Брзом и синхронизованом акцијом припадници криминалистичке полиције ПУ Краљево расветлили су тешку крађу четворочлане криминалне групе у златари „Златни филигран“ у Краљеву, која је том приликом однела златни и сребрни накит у вредности од око пет и по милиона динара

У ноћи између 28. и 29. августа извршена је тешка крађа на штету златаре „Златни филигран“ у Краљеву. Наиме, након што се аларм у златари активирао у бекство су се дала четворица лопова, сви родом из Краљева. Након доласка полиције и готово затицања осумњичених, њих тројица су успела да на виспрен начин, преко оближњих кровова, па дуж Омладинске улице побегну. Те вечери припадници ПУ Краљево успели су да ухвати **Ђулијана Абаза** званог Чуки из Краљева, који је 35 пута пријављиван полицији. У току је 9 поступака који се воде против њега, а до сада нема ниједну правоснажну пресуду.



љен за 370 кривичних дела. Ишао је из затвора 7. августа ове године, а један је од

срећу да, на свој 62 рођендан, захваљујући припадницима ПУ Краљево, Суботице и Шапца, поврати своје злато.

- Не знам како човек може данас да се заштити, јер у златаре упадају са пиштољима и траже злато. Никад не знате да

ли је муштерија ушла нешто да купи или да вас опљачка - каже **Кристо Спаћи**, власник златаре „Златни филигран“. - Али захваљујући краљевачкој полицији и начелнику Богољубу Живковићу успео сам да повратим све оно што је украдено - истакао је власник златаре.

На конференцији за новинаре припадници ПУ Краљево позвали су грађане да због изузетно високе цене злата на тржишту обратe пажњу како би своје вредности заштитили на адекватан начин.

В. К.



Захваљујући упорности и истрајности криминалистичких полицајаца ПУ Краљево и уз сарадњу колега из Шапца и Суботице, у Краљево је стигла дојава да се тројица осумњичених спремају за бег преко границе како би украдено злато продали већ уговореном купцу.

Припадници ПУ Краљево заједно са колегама из Шапца и Суботице лоцирали су шире подручје где су се налазили извршиоци и обављен је полицијски упад у тај објекат. С обзиром да се ради о професионалним криминалцима поново су преко кровова покушали да побегну, истакао је начелник ПУ Краљево **Богољуб Живковић**. Међутим, једном широм блокадом улице у Суботици, сва тројица осумњичених су ухапшени и лишени слободе. Овом приликом пронађена је и торбица са златом чија је вредност око пет и по милиона динара.

У Суботици су ухапшени **Раде Бериша** звани Манијак 1976. годиште, који је 23 године провео у затвору, пријав-

највештијих провалника на овим просторима, истакао је начелник ПУ Краљево.

Затим, **Нађмедин Бериша** 1983. годиште звани Ћита из Краљева, привремено на раду у Француској, у Краљево дошао пре месец дана. Против њега је поднето 9 кривичних пријава за тешке крађе, одузимање возила, а пријављиван је и за дрско и насилничко понашање.

Исте вечери ухапшен је и **Адриано Живковић** 1987. годиште такође из Краљева, али са боравком у Немачкој, који је у родбинској вези са Беришом.

Међу украденим златом, како је истакао начелник ПУ Краљево, налази се и злато преко 50 наших суграђана који су накит оставили ради поправке, полирања, претапања и слично.

Иначе, златара „Златни филигран“ у Омладинској улици била је опљачкана и 2009. године, али тада осумњичени нису процесуирани и власник је остао без свог злата. Овога пута власник златаре имао је

■ **ЦИЉ АКЦИЈЕ „ЗАШТИТИМО ДЕЦУ У САОБРАЋАЈУ“ - ЕДУКАЦИЈА СВИХ УЧЕСНИКА У САОБРАЋАЈУ**

КОНТРОЛА КОД ШКОЛА

● Током септембра полиција ће појачати контролу возила и возача, посебно на путевима и улицама у зонама основних школа

Припадници Саобраћајне полиције у Краљеву почели су акцију појачане контроле и регулација саобраћаја у зони основних и средњих школа.

Током септембра полиција ће појачати контролу возила и возача, посебно на путевима и улицама у зонама основних школа са усмереним акцентом на прекршаје непрописне брзине кретања возила и пропуштања пешака на пешачким прелазима.

- Углавном сви подржавају овакве акције. Поред школа је најризичније, јер је велика фреквенција деце - каже саобраћајни полицајац **Драган Васиљевић** и додаје да овакве акције имају ефекта, јер искуства показују да је мање страдале деце у саобраћају.

Припадници саобраћајне полиције заједно са Црвеним

крстом Краљево и Здравственим центром „Студеница“ у оквиру традиционалне превентивно-пропагандне акције „Заштитимо децу у саобраћају“, најмлађима деле пригодне пропагандне материјале у

цајци их упозоравају да возе спорије - истиче **Милица Воштић**, волонтер Црвеног крста Краљево. - Ми ћемо током септембра наставити са овим едукативним акцијама у школама. Организоваћемо пре-



циљу едукације деце о безбед-

ном учешћу у саобраћају.

давања првацима, најмлађим учесницима у саобраћају - каже млада волонтерка.

С. Ђ.

■ ПРЕКИНУТ ЈОШ ЈЕДАН ЛАНАЦ ПРОИЗВОДЊЕ И ПРОДАЈЕ ДРОГЕ

200 КГ МАРИХУАНЕ НА ПОРОДИЧНОМ ИМАЊУ

Како сазнајемо од ПУ Краљево, припадници Полицијске станице Врњачка Бања су у Новом Селу код Врњачке Бање, 30. августа 2012. године, пронашли већи засад марихуане, укупне тежине око чак 200 кг, и тако пресекали још један ланац производње и продаје ове опојне дроге.

биљке високе и до 3,5 метра. У пекари и таванском делу куће су организовали сушење листова и цветова марихуане коју су касније паковали и припремали за дистрибуцију.

Полицијски службеници су осумњичене Ж. Б. и Б. Б. лишили слободе и одредили им задржавање до 48 сати,



Семенке марихуане, вагица за прецизно мерење и др.

Сумња се да су Ж. Б. (64) и Б. Б. (52) са сином И. Б. (24) организовали производњу марихуане на свом поро-

након чега су уз кривичну пријаву, због основа сумње да су извршили кривично дело неовлашћена производња, држање и стављање у промет опојних дрога, приведен истражном судији Вишег суда.

Припадници криминалистичке полиције предузимају опсежне мере и радње на утврђивању свих околности везаних за пронађени засад марихуане, као и на откривању и идентификовању и дру-



Марихуана у пекари

дичном имању површине око пола хектара. Припадници полиције су стабљике марихуане пронашли у три пластеника иза куће, у засаду кукуруза,

гних особа за које се сумња да су учествовале у овом криминалном ланцу производње и дистрибуције дроге.

између редова, и у делу куће у пекари, које је ово домаћинство некада користило за производњу хлеба и пецива. У пластеницима и делу њиве засађене кукурузом инсталиран је систем за наводњавање, тзв. кап по кап, којим су наводњавали



Биљка марихуана међу редовима кукуруза

ДРОГА И У АУТОБУСУ

Полицијаци ПУ Краљево су чак три пута у протеклој седмици запленили већу количину опојне дроге. Након што су 30. августа у Новом Селу код Врњачке Бање пронашли засад марихуане, тежине око 200 кг и следећег дана на Ибарској магистралу у Богутовцу у возилу 5 кг марихуане, полицијски службеници су пресекали још један канал растурања опојне дроге.

На Контролно-безбедносном пункту „Рудница“ код Рашке, полицијски службеници Полицијске станице Рашка су око 16,30 часова, зауставили аутобус „Космет - превоз“, косовкомитровачких регистрација, који саобраћа на релацији Косовска Митровица – Београд и приликом прегледа и контроле путника код Филипа П. (26) из Косовске Митровице пронашли два пакета од пластичне фолије са преко 2 килограма биљне материје за коју се сумња да је опојна дрога мари-

хуана. Сумња се да је опојну дрогу набавио у Косовској Митровици и да је требало да је прода на подручју Крагујевца.

Филип П. је лишен слободе и одређено му је задржавање до 48 сати и исти ће, уз кривичну пријаву због основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога, бити приведен истражном судији Вишег суда у Краљево.



ПОЛИЦАЈЦИ БРИНУ О ШКОЛАРЦИМА

У Полицијској управи Краљево одржан је радни састанак са представницима Школске управе и полицијским службеницима из свих линија рада који се непосредно ангажују на унапређењу безбедности ученика и школа.

Поводом почетка нове школске 2012/2013. године извршена је анализа стања безбедности свих школа на подручју Краљева, Врњачке Бање и Рашке. Указано је на обавезу доследног по-

унутрашњих послова Републике Србије „Безбедно детињство – развој безбедносне културе младих“, као и пројекта Министарства унутрашњих послова „Школа без дроге и насиља“. У том циљу, ученицима основних школа, као и њиховим родитељима, биће одржавана предавања на теме из области безбедности саобраћаја и свих облика сузбијања малолетничке делинквенције, а посебно сузбијања наркоманије.



штовања мера, ради остваривања безбедности ученика и школа, као и на потенцијалне безбедносне ризике спрам извршене безбедносне анализе и дате су смернице за даље активности.

Постигнут је договор о наставку и реализацији заједничког пројекта Министарства просвете и Министарства

Полицијски службеници Полицијске управе Краљево ће и током наредне школске године наставити са континуираним праћењем стања безбедности и „покривањем“ школа и школских објеката у циљу остваривања највишег степена безбедносне заштите свих ученика.

СЕОСКИ ЗАПИСИ

СВЕТА СТУДЕНИЦА

На висове, стабла и стење небо легло, а подно њега векови у древном манастиру самују.

Од дана кад га на пади-нама Радочела, на славу Божју основа велики жупан Стефан Немања, а бејаше то последња деценија 12. века, ова црква-маузолеј посвећен Богородици Студеничкој свете речи збори и немирне душе спокоју приводи.

Свети Сава јој типик даривао и болницу кад Европом куга владала, писмена се у њој писала кад европска господа крст уместо потписа стављала, светлела кад мрак Европом владао...

Била мајка свих манастира бастион вере у смутним временима кад Агарјани и ини веру хтели да нам

угасе, и у оним деценијама кад ходочашћа древном манастиру тајне морале да буду.

Црвени петлови јој кубета почесто походили, манастирске двери погане руке отварале.

А она трајала и претрајавала...

Подизали је људи почесто из рушевина.

Вером, надом, љубављу, напорима.

Живот у оскрнављену светињу враћали, наду налазили под погледом светих ликова са фресака, челичили душу молитвом, ум просветљавали зле мисли да се одагнају, радост у душама да завлада. И љубав за себе и ближње.

Света Студеница.



Бастион вере више од осам векова

Међу зидовима јој векови мирују, реч Божја испод сводова лебди, миро из светог кивота точи и чудотвори, живе фреске поуке

дају ако човек хоће да их прихвати.

У светој Студеници где се глас премудрог Светог Саве чује.

У манастиру овом древном због кога и река понизе њега утихне да звук вечерњих звона чује и појање.

Света Студеница. М. П.

ЗАПИС

ДОЛИНА ВЕКОВА

Тамо од места званог Лакат, па дубоко уз реку пружила се Ибарска долина. Испод врхова који се у небо пропели историја станује.

Ибарска клисура.

Долином мира названа кад премудри Сава разбраћену браћу над моштима оца измири, па Полумиру име од тада.

Ибарска клисура.

Долином јоргована прозвана кад са француског двора Јелена Анжујска на двор српски дошла отменошћу, добротом, племенитошћу и памећу да га украси, краљу Урошу Првом и оновременској Србији краљеве да подари.

Легенда каже: посађени јорговани праисконском долином у то време. Добродошлицу будућој српској краљици да пожелe, љубичасти и бели цветови на родну Француску да сећају.

А она, премудра и племенита госпа, Србији и верујућем народу Градац

изгради и подари. На ползу сиротим момама које у манастирским одајама ручнодејаније савладавале, побожношћу, смерношћу и доброту се училе.

У манастиру Градац који Јелена Анжујска сагради за



Историја долином разасута

живота и у коме јој вечни поштиник био кад се упокоји у Господу.

Ибарска клисура.

Као бисер са покиданог ђердана историја долином разасута.

Дубоко у њој самује Маглич.

Птице небеске изнад њега круже, на зидинама прадавним облаци се одмарају, а испод

жарио над долином, над путницима, трговцима и намерницима, рударима који земљу оносрпску раскопавали и руду вадили.

У доба оно кад архиепископ Данило II године 1324. дође у њега затече сазидану

архиепископску палату. Ону палату која и за саборе и за пријеме великодостојника служила, па под сводовима њеним и државнички разговори, и умне беседе, и средњовековне забаве.

Била у палати и библиотека. Једна од највећих у то време и ван простора ових, па светлела на небу старе Европе као светионик знања и достојанства средњовековне властеле оновременске Србије.

Самује древни град док долином испод њега намерници језде.

Долином кроз коју краљеви проходили са својом свитом, у којој се слобода губила и освајала, туге туговале и радости рађале.

Па док пут крај реке и испод планинских падина вијуга историја се погледу намерника на сваком кораку указује.

Све до краја клисуре, и тамо даље.

Милан Пантовић

Ибар неке бајковите приче шапуће.

Рађање му заборавом прекривено и време оно кад стра-

цркву Светог Ђорђа. Догради тада мудри архиепископ утврђени град, сазида многе грађевине, па и пространу

МОСКОВСКИ ДНЕВНИК (23)

ОПРОШТАЈ СА БОРОВСКОМ

31. октобра – 4. новембра

Конечно су се мало размахали радови на врху небодера на Шаболовки. Помажем Љохи Молдавцу на пословима око високог зида између другог и трећег пода, затим плафона и каскаде над другим, делова плафона над првим, и преградног зида и плафона у малом „хамаму“, тј. париионици крај базена над трећим подом стана. Таџици послују око терасе на врху, и стаклених зидова на другом поду, на коме мајстор Сава с помоћницима излива „кошуљицу“ – танак слој бетонске глазуре. На послу се после пуне три недеље појавио и електричар Стојан.

Стојан пати од тешког порока: чим наплати неки посао, он се одаје, како Руси кажу, „беспробудном“ пијанству, и не трезни се док не списа сав новац. Још увек мумуран, подбулог лица, успорен, он првог дана често прекида посао како би се окрепио jakim руским чајем, и вајкајући се на своју злехуду судбину по ко зна који пут свечано обећава да уотку више никада неће ставити у уста, зато што то смеће није за свиње попут њега. Колеге саосећајно климају главама, или га благо прекоревају речима да заиста смећа мора бачити пиће, иначе ће се начисто упропастити. Сви они, наравно, знају, да од тих свечаних обећања нема ништа, и да од Стојана, већ после прве исплате, на дуже или краће време – већ у зависности од зарађене своте – поново неће бити ни трага, ни гласа.

Једино пословођа Света на електричареву отупелост и тугу гледа са олимпских висина и благим, покровитељским презиром, зато што Стојан не зна његово, Светину, чаробну формулу успеха: он уместо вотке сумњивог квалитета користи искључиво првокласни хашиш или „траву“, што га чини недостижно свезим, испрепним и оштроумним.

За разлику од доброћудног Стојана, Ивањичанин Сава је до мучнине у стомаку трезвен и здраворазумски човек. Врстан мајстор, он ужива у томе да другима дели савете о томе како треба да (у)раде свој посао. Овде му крила даје и чињеница да је својим возилом Миланку помогао око превоза материјала, па се већ помало почео осећати као газда, чиме је поприлично раздражио стакларе – Таџице, ионако при-

лично нервозне због кашњења дневница. Мало је недостајало да у једном тренутку „јарац матори“, како су га стаклари крстили, добије батине од разјарених колега. Страсти је стишао пословођа Света, припретивши Таџицима отпуштањем, и узгред им обећавши исплату заосталих дневница до вечери, што је на њих деловало посебно умирујуће.

Љоха је на нетражене савете реаговао мирно, одобравајуће



Аутор путописа у разговору с политикологом Јеленом Гусковым

климајући главом, чиме је стекао огромну Савову благодаклоност, изражавану покровитељским тапшањем по рамену и очинским штипањем образа. Љоха је, наравно, презриво се смешкајући, посао настављао по своме чим докони саветник окрене леђа.

Са спољне стране стакленог зида један млади Таџик љуљушка се у ваздуху, висићи на конопцима попут паука. Ја и Љоха остављамо на тренутак свој посао да би помогли Таџицима при замени гломазног, дебелог и тешког стакла. Стакло приносимо помоћу нарочитих, вакумирних држача, прислањамо га опрезно на отвор, а радник на конопцима га споља причвршћује. Не могу да одвојим поглед од купола цркве Светог Николе и ситних прилика милећих возила по саобраћајници пред храмом, доле, у провалији што ми зјапи под ногама. „Паук“ са друге стране стакла, приметивши како сам пребледео, збија шале на мој рачун.

Већ четвртог дана, пошто му донех 1.000 рубаља, Љоха је, позајмивши још 500 рубаља од Сава, поново отишао с посла, под

изговором да мора да изведе ћеркицу из болнице.

Како ту више нисам имао шта да радим, почех се и ја пакovati за болницу, али ону на Проспекту мира, у чијем је поткровљу већ радио Марко Галама с осталима, узгред се распитујући где тачно треба отићи ради плаћања казне због нелегалног боравка.

– Слушај – рече одједном Света – па Сава се 18-ог враћа колима у Србију. Зашто би се лема-

вору има ставка да смо сами криви за сваку повреду на раду.

С Радом Брадом се лаћам посла који сви избегавају: постављања стаклене вуње у плафонима и зидовима. Лепше ми је да радим са ћутљивим Радом, него са заједљивим Марком Галамом, или надобудним мајсторчићима, који сваки час нешто ураде наопако, па улазе у бесмислене расправе.

Већ после поднева Таџици напуштају радна места – због погибије сународника при паду с крова.

6. новембра. Недеља. Читав дан не излазим из стана.

Безуспешно зовем кући – нико се не јавља.

Почињу мразеви – веш се замрзао на балконској жици. Међу осталом одећом, висе једине моје пристојне панталоне, исфлекане после прања: потапајући их на брзу руку јуче ујутру у лавор (своје ствари перемо својеручно, јер је веш-машина у квару) нисам добро разумио прашак у води, и на њима су се појавиле огромне, беличасте мрље. У чему ћу прекоутра да идем на изложбу?

Савршено тих дан: не чује се чак ни бука саобраћаја са оближњег аутопута-обилазнице, чији шум, иначе, непрестано виси у ваздуху. Над високим оцацима топлана непомично стоји дим, скамењен попут статуа.

8. новембра. У Дому руског зарубежја „Александр Солжењин“ на Таганки, у склопу међународног филмског фестивала, отворено је вече манифестација поводом „Године Србије“ у Русији. У великој и малој сали Дома уприличене су пројекције два руска и једног српског документарног филма. У великој сали – изложба „Толстој и Достојевски у српској култури“, у којој је учествовало наше руско-српско Братство за изложбом књига, музике и црквених утвари, Олга Серебровска с продајном изложбом рукотворина жена с Космета, као и један познати српски произвођач вина.

Вече је, после наступа српског фолклорног ансамбла, пригодним говором, с рукама на леђима, отворила амбасадорка Србије Јелица Курјак.

– Везе међу нашим народима толико су дубоке, толико заједнички, како да кажем, повезане, да ми је врло тешко разумети шта је то ваше, шта је то наше...

У наставку свог надахнутог излагања, велепосланица Србије истакла је како ми, Срби, јако волимо руску кухињу, руску културу, музику и, што је, ваљда, важније од свега – „ми јако волимо примати од вас помоћ“.

Велепосланица је испраћена громким аплаузом. Узалуд сам се освртао по сали, у којој беше поприличан број боље стојећих Срба, не бих ли на неком од лица наишао на траг запрепашћења или барем негодовања. У бесмисленом просјечењу по белом свету српска „висока класа“ и дипломате, изгледа, не виде ничег зазорног, такво понашање је у њиховим очима, чини се, сасвим „ноблес“ или „на нивоу“, што би рекао бесмртни Гидрин хер Жика.

Истине ради, о раду српске амбасадорке од наших мучених печалбара чуо сам само речи хвале. За њих представља дивно чудо што се она, за разлику од својих претходника, заиста труди да реши проблеме својих земљака који јој се обрате за помоћ.

Након званичног програма уприличен је коктел, са дегустацијом вина поменутог српског произвођача. Директорка московског представништва српске винарије, дама педесетих година, мада се није истицала својим руским језиком, изгледала је веома живописно у љубичастој минисукњици, розикастом комплету, црним, мрежастим чарапама и црвеним ципелицама с високим потпетицима, нимало не уступајући неким другим, доста млађим дамама, које се могу срести на извесним местима по граду у вечерним часовима.

Појава ове две даме прилично ми је умањила стид који сам осећао због својих исфлеканих панталона, па сам без великог устезања прихватио предлог Олге Серебровске да ме упозна с познатом руском историчарком, политикологом и стручњаком за Балкан Јеленом Гусковым. Контакт, које ми је госпођа Гускова тад предложила, ипак ће сачекати неко боље време... Ако га буде.

Д. Бунарић

■ КЛУБ ПРИВРЕДНИКА „ИНИЦИЈАТИВА 2012“

ЗАЈЕДНИЧКИМ СНАГАМА ДО ПОБОЉШАЊА

• За пола године Клубу привредника приступило око 400 привредних субјеката • Током септембра ове године очекује се још 200 нових

Од тренутка када је настало привређивање средствима у приватној својини јавила се потреба за удруживањем како би се олакшала услови пословања и утицало на доносиоце одлука да промене негативан став према овој категорији привредника. Године се приватна иницијатива сводила само на ситне занатске радње чији власници никада нису могли да нађу заједнички језик у остваривању колективних интереса.

Период транзиције и појава малих и средњих предузећа додатно су искомпликовали пословање. Пропадањем великих система, и тежак положај оних који су некоко опстали на тржишту, довео је до тога да се буџети државе, а и локалних самоуправа, ослањају искључиво на рад малих и средњих предузећа у приватној својини. Светска економска криза, све тежи услови пословања и све већа потраживања државе довели су привредне субјекте у до те мере незавидан положај да је угрожено даље пословање.

Због свега се код неколицине њих родила идеја о удруживању са циљем да се делотворније утиче на локалне и републичке власти како би се положај оних који пуне буџете колико толико поправили. Почетком године основан је у Краљеву Клуб привредника „Иницијатива 2012“, а оснивачи су желели да у њега укључе и колеге из других региона. Свесни чињенице да у периоду пред изборе на свим нивоима, може да дође до промене власти, били су принуђени да сачекају погодан тренутак да са њиховим представницима седну за сто и поразговарају о проблемима који их муче.

У међувремену најистакнутији представници окупљени у Управном одбору и другим органима, нису седели скрштених руку, па су формирани одбори Клуба у Ивањици, Инђији и Свилајнцу, а њихови представ-

ници кооптирани у Управни одбор. Клубу је приступило око



Милован Миловановић

400 привредних субјеката, а по формирању одбора у Ужицу и Новом Пазару, који треба да окупи и привреднике Сјенице и Тутина, а које се очекује до краја септембра, овај број би могао да буде повећан за 200 нових.

Окосницу управе Клуба чине познати краљевачки привредници, председник Радослав Јанић, потпредседници Милован Миловановић и Љубинко Златић, председници Управног и Надзорног одбора Милун Јовановић и Мико Грачанац. Задовољни су чињеницом да је интересовање за учлањење из дана у дан све веће, а чланови су углавном предузетници и власници малих и средњих предузећа.

Формирање власти на свим нивоима у земљи трајало је, верују краљевачки привредници, неоправдано дуго тако да је изгубљено значајно време. Недавни контакт са градским челницима требало је да одговори на многа питања, првенствено на то шта је неопходно урадити да би се побољшали услови привређивања и што брже и лакше изашло из кризе. Трбало је, каже потпредседник Клуба и власник предузећа „Бакар плус“ Милован Миловановић, да се са приватних предузетника скине фама о негативној појави у друштву.

- Још једино ми пунимо буџет, нико више, а већина

конских аката који отежавају пословање, од локалне самоуправе се очекује смањење локалних такси и других намета како би се оно олакшало. Декларативно изјашњавање о потреби страних инвестиција треба да замени скраћење процедуре добијања неопходних дозвола, папира и сагласности, укњижења и конверзије земљишта и осталог што је под ингеренцијом локалне самоуправе.

Највећи проблем мале привреде је несолвентност због несташице новца и немогућности добијања скуких кредита чију цену диктирају високе камате. Због тога је неопходан контакт са страним инвеститорима, или пословним партнерима, који би кроз сарадњу и заједничко улагање учествовали у докапитализацији домаћих предузећа.

Краљевачки привредници подржавају идеју о одржавању донаторских ручкова једном месечно када се прикупљају средства ради помоћи школама, обдаништима, угроженим појединцима и за школовање студената. Од нових власти очекују бољу сарадњу која би требало да резултира лакшим пословањем.

Криза у земљи је све већа. Инфлација је од почетка године повећана до те мере да изазива све већи раст цена енергената и хране. Све наводи на размишљање да је помоћ добродошла свима у ланцу привређивања, од фризера, берберина преко малих трговаца до највећих међу малим привредницима.

Криза у земљи је све већа. Инфлација је од почетка године повећана до те мере да изазива све већи раст цена енергената и хране. Све наводи на размишљање да је помоћ добродошла свима у ланцу привређивања, од фризера, берберина преко малих трговаца до највећих међу малим привредницима.

КАРГО ЦЕНТАР

Завршетак радова на првој фази конверзије војног аеродрома у цивилни обећан је за пролеће ове године. Па иако се касни, Миловановић верује да би будући карго центар у његовој близини могао да буде иницијална каписла за нове инвестиције.

- Добро би нам дошла бесцаринска зона око аеродрома, што би привукло доста инвестиција, капитала и фирми које би донеле здрав новац, а у Србији би се оснивале нове банке. Апеловао бих да простор око аеродрома буде инфраструктурно опремљен да бисмо имали бесцарински карго центар са слободним протоком робе и капитала, дорандом или монтажом одређених производа. Локалне власти могу да направе инфраструктуру, изврше откуп земљишта, доведу воду, струју, канализацију и све што је потребно привредницима – каже Миловановић.

Пуштањем у рад саобраћаја повећала би се фреквенција станица, али и запослило одређен број извршилаца на контроли авиона, допремању горива, праћењу и навођењу авиона. Пут Србије ка Европској унији је зацртан и питање је времена, верује Миловановић, када ће инвеститори да похрле на територију са јефтиним радном снагом.

СИВА ЕКОНОМИЈА

Потпредседник Клуба привредника верује да би, чак и кад би неко хтео да запошљава, посао добило једва око 1.000 радника из групе од 14.000 оних који траже посао. На овакав став послодавца према запошљавању неминовно утиче нелојална конкуренција оних који послују у својој зони. Сива економија у занатној мери утиче на убирање пореза, а привредници верују да се до уређене државе долази елиминацијом свог тржишта до чега кад тад мора да дође. Канализацијом прихода и бољом платом пореза обезбеђују се сигурни приходи буџета под условом да се законски прописи примењују поједнако на све субјекте привређивања без обзира на величину, што до сада није био случај.

Т. Р.
Фото: М. Р.

■ ЗАПИС ИЗ РАТИНЕ

ИЗВО`ЛТЕ НА „ПРОЈАДУ“

Уредили (и још уређују) вредни мештани Ратине, уз помоћ краљевских јавних предузећа, село и околностима где ће ове године бити одржана традиционална манифестација посвећена „жутом злату“.



Све док се преријато брашно у суну претрпало, водома и којим другим се замесити, дупна је се даје, како се жаке, па у ратини ову злату боју добија да би се, исечена на ко- мале, подарила намерницима ову свечаност. Понуди се доходницама проја и на по- служавнику, на е т о л о в и а в р е д н е до- машини разво- разне јавнојне

„Пројаду“ која бројне такмичаре и гоете сабере на плато вол црвке поре на бруту и у школском дворашту да својеручно почаст производима од пројиног брашна и пројиног ојају.

Прои, умешеног од кукуруза из омово- равских њива, самешеног у стругу воде- ници поточици, проји која као храна, као адијаја прилади селанка и ратника кроз све галогне животно, Да на ролне буваке подести, на кућни праг, на селу Мораву и осемљано и о њој, са групом мештана, бруту води Зоран Вукадиновић са наме- ром да је на међународну стегу изваду.

Па, изво лте на „Пројаду“ коју кроз седам дана (тавнице 15. септембра) орга- низују Атанаси Јули Ратине.

М. П.

■ ДЕМОГРАФСКЕ ПРИЛИКЕ ПОВЕЋАВАЈУ БРОЈ ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА НА ЕВИДЕНЦИЈИ ТРЖИШТА РАДА

СВАКЕ ГОДИНЕ СВЕ МАЊЕ ПРВАКА У КРАЉЕВУ

појединим школама настава била по- тпуно обустављена.

Мали наталитет у Србији утицао је на број полазника, па је на подручју Краљева, Врњачке банје и Рашке у први разред кренуло укупно 1.804 ђака.

У скоро свим основним школама на подручју Краљева првацима је припређен свечани пријем чиме је настањена тра- диција одржавања приредби наменених првацима и предшколцима које учешћем старијих разреда припремају повом почетка нове школске године.



Показак ђака ОШ „Чибуквачки партизани“.

још једном сре- кова просветног кадра, очекивана последица – кон- статовано је Мило- свљењем. Из Утије син- диката просвет- них радника Србије искори- шћени су постојачи школске године за организовање протеста како би



■ ИСКОСА

У НОВЕ РАДНЕ ПОБЕДЕ

На конференцији за новинаре коју је у уторак уприличио Српско напредна странка речено је да ће се ускоро одржати једна (или више) седница Скупштине града на којој ће се разматрати извештај о ситуацији последица од земљотреса.

Добри познаваоци политичких прилика у граду кажу да ће ово бити политичка земљотрес јаче интензивности.

У Врњачкој Бањи је одржана манифестација „Златан котлић“ – такмичење у припремању рибаље чорбе, на су вале испод котлића пореде до краја манифестације.

Шта је то прва политичка митинга које у нашем граду платиле непрестано.

У Ратини се првице крају при- преме за одржавање традицио- надне манифестације посвећене проји и производима од пројиног брашна.

Како саопштио свој извештај, веће учествовања многи од оних који су се „жа- ринули“ на последњој седници Скупштине града.

Брзом интервјуом припад- ника краљевачке полиције у Суб- отици је јавно саопштено да је извршено убиство. Златни филм- триг у Краљеву „Ловина“ завлађу коначну златну нагату.

Црпа ван новци, који саопштио да је био добро вољан поведи чаршан, и лавина прети... Ах, так, лавина мало боље – него би да гласе лавински сти- хоци познате Балашевићеве песме.

У Вођареним ливама постовао је како је на афишама изложеним по граду, писало, интеграционални широк.

Наш домина, краљевачки цир- куз, прве деценије из навешене исте артистике и жонглерје. Циркуса шапрати се, по потреби, седи с једне на дрвцу, локалну.

У неким сродницама Србије на шадињку улица, тргова и паркова алиментација су поред равнина кар- навалних сервиси, и запослени у јавној управи, професионална и уметнишка. Код нас је на првој улица, тргова, паркова и двама површина алиментација викала златина.

Милан Панговић

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

МХП	192	Домови здравља	333-111
Ватрогасци	193	Рибњина	319-019
Хитна помоћ	194	Желева	343-333
		Деџа пољски.	313-313
		Макси бус	312-011
Болница	301-988	Хотели	322-347
Тел. станице	11977	Библиотека	811-366
Телеграфи	96	Позориште	354-004
Информације	988	КУД „Абрашевић“	329-140
СОС телефон	235-706	Ројал	318-318
АМД	334-252	Кристал	316-000
		Дом култ. Рибњина	315-640
		Туристичка организација	311-571
		Краљева	316-650
		Црвени крст	234-770
		Медицински центар	332-522
		Централа	301-968
		Црвени крст	317-560
		Жел. станица	
		ММЦ „Кварт“	
		Црвени крст	
		Аутоб. станица	
		Електродистрибуција	
		Црвена општина	
		Хвала спортова	
		Домови диспечер	
		Вослов диспечер	
		Топлана диспечер	
		Такси станице	
		Историјски архив	
		Државна општина	
		Црвена општина	

У ОКУ КАМЕРЕ

ЛЕГЕНДЕ АК „МЕТАЛАЦ“



У педесетим годинама прошлог века тадашњи поручник Недељко Небо Павићевић и Милан Матијевић „жарили и па- лили“ атлетском стазиом као чланови АК „Металац“.

М. П.

■ КРАЉЕВАЧКИ МЕДАЉОНИ (16)

КРАЉЕВСКИ ПИЛОТИ

Било то у оних годинама кад Краљеву било веројудана и Бугарска, ошарара и терора, бојајига и бојајига, пекари и ме- терија, чешице гпине гвал, Бугарал и заврстале дах постојачи кад небеске арабске пилоти извадили под капом пе- сељак.

Обележје, кожем, равно један век од настава српског ваздухопловства. А у томе, у том једном веку, и страни које испалила краљевачка (или и кра- љевачка) војска се у то време писало и гов- рило Фабрица авиона.

Елем, четиринаста кад Краљеву брајно једна четринаста становника (1927. го- дине) у Диљем пољу (ту где је сада Ма- диније) факултет и простор ово (нега) започео изградња Ваздухопловно-тех- ничког завода – Фабрице авиона. Оне (фаб- рике у којој требало да се проговале авиони француске фирме „Брег“.

пара колико имао и тадашњи председник општине.

На удаљу у Фабрику авиона била пре- дела гводезна капа, тавачки у кругу уређени, хаје светле и просторне. Па до- залажи Фабрику да обору престоломате- ник Петар III Карађорђевић, властита Николај, принца Никола од Гробоје, а оне време 1942. године стигао и Жарко Хо- лер, комесар Југославије.

Све у кругу Фабрике авиона и ово на- Прошло од чак летелице и летелице. Нешто мало мање од петот нестало. Од оне 1942. године кад и последња машина дежурниста и прекојена у Нову.

Остало пошто од незаданих зграда, а у саву најстаријих сурђинах авиони авиона ратни Краљевачки (кад други авион, Фабрика авиона и вратили се на небу, наглај веројича пе- војно Радослав Котарица са другима.

ЦЕО ЖИВОТ ПО БОЛНИЦАМА

БОЛНИЦА КАО ДРУГА КУЋА

• Од краја претходне године Ирена Пауновић са зебњом очекује позив из Беча у који, због трансплантације десног плућног крила, мора да стигне за само шест сати

Од када је у осмој години живота **Ирени Пауновић**, због гнојних цисти и проширених плућа, у две операције одстрањено лево плућно крило, почео је пакао који траје већ више од 35 година. Иако од тада живи „под стакленим звоном“ некако функционише уз честе упале плућа и инфекције које сузбија jakim антибиотикима. Већи део живота провела је по болницама које су јој постале друга кућа. И поред свих проблема неописивом жељом за животом, и великом упорношћу, успела је да заврши школовање и стекне звање менаџера за банкарство и осигурање.



Ирена Пауновић

Пре пет година здравствено стање се нагло погоршало, па је била принуђена да за одржавање живота користи кисеоник, у прво време само током ноћи. До алармантног погоршања дошло је пре две године, после смрти оца, тако да је од тада на боцу са кисеоником, везана свих 24 сата дневно. Током дана радијус кретања ограничен јој је дужином црева којим у тешко оболело десно плућно крило пристиже кисеоник.

Сазнање да се у Бечу трансплантација плућа са успехом врши већ више од 20 година улило је наду у излечење и крај мукама. Уз помоћ директорке Института за плућне болести из Београда Ирена је 8. марта прошле године, у пратњи **доктора Јованчевића**,

лекара Здравственог центра „Студеница“, први пут стигла до главног града Аустрије. Након детаљног прегледа, и увида у постојећу документацију, констатовано је да је замена постојећег плућног крила новим једино решење.

Свест о свим тешкоћама у дотадашњем животу и помисао на могућност нормалног живота изазвала је ново осећање, мало уздрмано чињеницом да операција кошта 120 хиљада евра. Нада је полагана у државу која би, после депозита од 30 хиљада, уплатила остатак.

- Предали смо захтев, али нас је после месец дана Репуб-

године, нашла су се средства за операцију. Ирена подсећа да је сама на друштвеној мрежи Фејсбук отворила групу „**Помозимо Ирени да добије нова плућа**“. Почела је медијска кампања и прикупљање средстава.

- Било ми је драго и пуно срце кад сам видела да је Краљево стало иза мене, организовани су концерти, постављане кутије по граду за прикупљање помоћи.

Акција је завршена донаторском вечери и великим хуманитарним концертом уз помоћ **Мише Мијатовића**.

Посебан утисак на Ирену оставили су многи незнани људи који су је посећивали и доносили помоћ. Министар Шутановац је поред личног прилога иницирао прикупљање у војсци, председник Месне заједнице Грдица међу мештанима. „Размилели“ су се пријатељи по Адранима, Јарчујаку, Опланићима, Сирчи, Буњачком брду, теча у Ковачима, ујна у Конареву. Ирена мајка је узела обавезу да обиђе што већи број краљевачких фирми, а укључили су се и пријатељи из других градова.

Новац је почео да пристиже и из дијаспоре, а Ирену су посебно изненадили износи које су уплаћивали донатори из Црне Горе. Помогли су представници Српске православне цркве из Аустрије, игуман из Ћелија. Тадашњи градоначелник Краљева је обећао да ће на крају акције допунити недостајућа средства, а анимирао је и неке краљевачке фирме.

На завршном концерту 25. августа, какав се до тада не памти, три хиљаде посетилаца приложило је девет хиљада евра. Много више од тога Ирени значи чињеница да је цело Краљево певало за њу.

Ирена се коначно нашла на активној листи чекања са надом да ће током следећа три месеца, до године дана, добити нова плућа. Али, то није тако једноставно. Трансплантација

је ограничена типизацијом ткива и величином, јер сваки делић мора да се уклопи. Много би једноставнија била трансплантација оба плућна крила што у овом случају није могуће, јер је због ране операције лева страна тела урасла у мишиће.

Само неколико дана делило је Ирену од могућности да уопште не добије могућност за трансплантацију у Европи, јер је она од 1. јануара ове године ускраћена пацијентима из Србије која није члан Еуротранспланта. Предуто чекање ствара нове проблеме, јер јаки антибиотици могу негативно да утичу на друге органе. Све то додатно оптерећује Ирену.

- Кад не размишљам о операцији све је у реду. Оног момента кад почнем да размишљам шта ме чека није ми свеједно. Операција траје 15 сати, а највећи проблем ће да буде што од тренутка кад ме позову у року од 6 сати морам да се појавим у Бечу. Њихов авион може да слети у Лађевце у току дана. Ако буде у току ноћи морам да путујем у Београд – прича **Ирена**.

Током постоперативног тока Ирена ће морати са пратиоцем да проведе у Бечу још три месеца до године дана, у зависности од тога како организам прихвати нови орган. По истеку тог периода, по повратку кући, током наредне три године мора иде на редовне контроле у Беч свака три месеца, а свака кошта 600 до 1.000 евра. Све то могло би да кошта додатних 50 хиљада евра. До сада уплаћена сума покрива трошкове транспорта авионом, операцију и тромбосисни боравак у болници у којој сваки дан кошта 1.000 евра.

- Неизвесност убија. Једне ноћи је зазвонио телефон у пола два и нисам знала где се налазим. Имала сам толику трему да нисам смела да га погледам. Срце је хтело да ис-

кочи. Наиђу дани када ми је свега преко главе. Међутим, овај живот је превише леп да би се одустало. Знам да ћу, када се све заврши, остатак живота да посветим помажућим људима који су у сличној ситуацији – каже **Ирена** и најављује велику журку у Краљево по повратку из Беча. Многи естрдни уметници обећали су да дођу, међу првима **Мирослав Илић**.

Једно пуњење боце кисеоника траје 12 сати. Ирена ни у једном стренутку не сме да остане без њега да не би оптерећивала срце које ће јој, каже, још дуго требати.

- С њим се и купам и спавам, ставим у кола кад понекад возим. Али, само кад сам боље и кад нису ове врућине. Онда као куче на ланцу гледам како људи живе, како живот пролази, а људи не знају да га цене – прича **Ирена**.

Иако аустријски стручњаци операцију изводе рутински ипак постоји страх, али само до тренутка док не легне на операциони сто. Иренин брат, који живи у Швајцарској понудио је сестри своје плућно крило, али оно по битним карактеристикама и величини не одговара. Неопходни орган требало би да се добије од донора коме је установљено стање клиничке смрти, јер, како рече, док једном не смркну, другом не сване.

Ирена је у сталном контакту са девет пацијената којима су трансплантирана плућа тако да је упозната са свим детаљима оперативног и постоперативног тока. Сви они живе нови живот.

Ако дође до наглог погоршања здравственог стања, које би угрожавало живот, недостајући орган морао би да се пронађе у року од седам дана. И поред свих мука које има Ирена не би желела да до плућа дође на тај начин.

Т. Радовановић
Фото: **М. Радовановић**

ТРИ СТОТИНЕ АКТИВНИХ ЧЛАНОВА
КУД „КРАЉЕВАЧКА РИЗНИЦА“

„РИЗНИЦА“ ЧУВА СРПСКИ ФОЛКЛОР ОД ЗАБОРАВА

Око три стотине активних певача и играча краљевачке „Ризнице“ пуне три године успешно ради на стварању културно-уметничког програма и промоцији српског фолклора. Руководство КУД „Ризница“ са поносом говори о њиховим бројним резултатима и запаженим наступима широм света.

– Наше резултате најбоље потврђују двадесет и четири турнеје у Европи и Аустралији, у оквиру којих смо Србију представили на прави начин. Са одговорношћу тврдим да у Србији не постоји аматерски фолклорни ансамбл који је за три године успео да направи оvolико иностраних турнеја - са поносом истиче Игор Гудић, председник и уметнички руководилац КУД „Ризница“.

– Поред бројних наступа у нашој земљи и Европи, свакако је прошлогodiшња велика турнеја у Аустралији остала упамћена као најпрестижнија у нашем досадашњем раду – каже Гудић.



нови фолклорних група, као и они знатно старијег узраста, за које су предвиђене две тзв. антистрес релакс групе.

– Ове групе су настале као идеја да се окупе сви љубитељи народних игара, узраста од двадесет до шездесет година, заинтересовани да науче основне игре попут моравца, ужичког, влашког кола и слично, како би постали комплетни људи, свесни неопходности очувања српског фолклора и традиције од заборава. Чланови ових група се у складу са својим резултатима

боравити и наступати у братском граду Зелена Гора.

– Овом приликом се захваљујемо Градској управи и Одељењу „Пријатељство за сва времена“ што су нас одабрани да представљамо Краљеву и даћемо све од себе да се на најбољи могући начин одужимо за указано поверење – нагласио је наш саговорник.

Игор Гудић је одмах након Пољске најавио и турнеју у Аустрији у оквиру које ће наступати фолклористи релакс групе на традиционалном Фестивалу вина у Бечу.

– Оно што ће и ове сезоне бити централна турнеја нашег главног фолклорног ансамбла јесте једномесечна турнеја по највећим градовима Аустралије. За двадесет и осам дана наступићемо у дванаест целовечерњих концерата у Перту, Голд Косту, Бризбену, Аделаиди, Мелбурну, Камбери и Сиднеју – додао је Гудић.

Првог дана школске године почео и је упис нових чланова у свих осам фолклорних секција КУД „Ризница“, а сви заинтересовани грађани се могу јавити у просторије овог друштва које се налазе у улици Вељка Влаховића 39, преко пута Дома друштвених организација у Краљеву.

Д. Б.

ПИСМО ЧИТАОЦА

ПИТАМ СЕ, ПИТАМ...

Почела је нова школска година. С тим у вези, имам неколико питања:

– Да ли ће наставници ове школске године више радити, или више штрајковати? Кад кажем штрајковати, не мислим само на закључане школске зграде и наставнике на улицама. Мислим на онај гори и по ђаке погубији „тихи штрајк“, кад наставник само „отаљава“ посао, не видећи испред себе ученике и њихове потребе, заборављајући своје, а мислећи само на обавезе државе према њему.

– Докле ће синдикалне вође, пре свега Унија синдиката просветних радника, под плаштом борбе за бољи однос државе према образовању, опструисати нормални рад у школама и рушити наставни процес? Зар мисле да њихове праве намере нико не види и не разуму? Утолико је чудније што држава не реагује. Шта значи демократија! (Нисам поменуо анархију.)

– Колико ће, на крају ове школске године, бити ђака који на малој матури неће имати НИЈЕДАН од укупно 40 поена из српског језика и математике? Претходне школске године било их је близу 600. А колико је тек оних са једним или два поена! Њих нико није бројао. Или, можда, јесте, али ти подаци нису саопштени јавности. Хоће ли се неко застидети због овога? Хоће ли Министарство образовања на крају и ове школске године упутити честитке ђацима који су положили малу матуру без иједног освојеног поена на тестовима?! Само, ту честитку није требало упутити ђацима. Делује иронично. Трeбало ју је упутити на праву адресу – њиховим наставницима. То је, пре свега, њихово „достигнуће“. Онда би та честитка личила на оно што треба и да буде – критика наставничког нерада.

– У којој земљи још ученик положи малу матуру самим тим што изађе на испит, без обзира на знање

показано на истом? Чему онда штампање тестова, чему формирање испитних комисија, чему бацање толиких пара на ту шарену лажу? Ко се то шегачи са образовањем – једним од главних стубова државе?

– Да ли ће икад у овој земљи бити селекције кандидата за наставничко знање, односно да ли ће икад бити озбиљне контроле рада наставника, нарочито оних који су залутали у ту струку? Читам у новинама њихове јадиковке: теже је, кажу, одржати час петнаестогодишњацама него радити у руднику! Ко год тако мисли, или има такво искуство, треба да се спакује и оде у рудник. Само што такви нису ни за рудник. Ко год испуни час предвиђеним садржајем, ко год на часу остварује своје васпитно-образовне циљеве, њему час није ноћна мора, већ задовољство и за њега и за ђаке. Кад ће то бити мера успеха наставника, а не број напратних петица датих ђацима? Кад ће то бити мера и критеријум награђивања наставника, односно њиховог рада?

Кад бисмо ова питања, и безброј других, постављали најпре себи, а затим и свим надлежним органима и институцијама, кад бисмо сви, баш СВИ (пре свега сами наставници, па родитељи ученика, којима оцена из предмета не сме да буде марна већ знања његовог детета, па и родитељи самих наставника, савесни грађани који мисле добро својој држави) тражили и давали одговоре на иста, образовање не би било на маргини друштва, а самим тим не би била у стању у којем јесте. Ето, ја сам родитељ два професора. Самим тим што постављам, тражим и дајем одговор на ова и сва друга питања везана за образовање, ја сам гарант успешности њиховог рада, њихових исправних ставова и убеђења, као што ће они бити гарант својој деци.

Радомир Јовановић,
проф. у пензији, Жича, 398



Као посебан успех, Гудић истиче нове просторије у којима се друштво од скоро налази, и које су због локације у централној градској зони и условима који превазилазе претходне, у многоме олакшале рад свих осам фолклорних група. Поред главног ансамбла, у краљевачкој „Ризници“ играју и најмлађи чла-

тима кандидују за наступе и путовања са старијим колегама, што је поред дружења један од значајних мотива учествовања у нашем друштву – објашњава председник.

Наредних дана најмлађи чланови „Ризнице“ се спремају за пут у Пољску где ће у оквиру десетодневне турнеје

СУДОКУ ПРВИ НИВО 1. - XIV

7	5	6				2	
4	6	5	8		3		
	3	8				4	
	7		2				
3		7		1		9	
			3			5	
	4				7	1	
		1		7	9	3	5
5			1		6		4

РЕШЕЊЕ: 7.1.5.3.6.4.9.8.2. 4.6.9.5.8.2.3.7.1. 2.3.8.1.9.7.5.4.6. 8.7.4.9.2.5.1.6.3. 3.5.6.7.4.1.8.2.9. 1.9.2.6.3.8.4.5.7. 9.4.3.2.5.6.7.1.8. 6.8.1.4.7.9.2.3.5. 5.2.7.8.1.3.6.9.4.



УКРШТЕНИЦА

ИИ	МАЛА ТРСКА	МЕТА ДЕВЕТИ-МЕСЕЦА МЕДАНАЦА	ПОСРЕДНИЦИ У ТРГОВИ НЕ ГОВОРИТИ	ГОРКЕ МАТЕРИЈЕ	ИНДИЈСКИ КЊИЖЕВНИЗ ИЗ II ВЕКА	РАДИЈУС	ВЕЋЕ КЊИЖЕВНО ДЕЛО	КОРИС (ТУР)	ДОДАЦИ ЗА ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА
ТРЕЋИ ПОКУШАЈ (ФИГ.)									
ПАРА						ПАДАЊЕ ИЗВРШНИ КОМИТЕТ			
НЕДИРНУТА ШУМА							РХОДЕ ИСЛАНД НАША РЕКА И ПЛАНИНА		
ЧИНИТИ СМЕЊУ								ТОНА ПЕВАЧИЦА ДАЈАНА	
ЗАМУЂЕНОСТ ОЧНОГ СОЧИВА (МЕД.)						100 М ² (МН)			
ОРГАНСКО ЈЕДИЊЕЊЕ СИЊЕВИЦА						ШАНАЦ ВОЛТ			
ГРАНИЧНА СЛУЖБА									
ГЛУМИЦА ЖИРАДО			СОБОВИ						

РЕШЕЊЕ: М. ТРЕБА СРЕБА, ПРАШМА, ПАД. СМЕТАТИ, РИ, КАТАРАКТ, Т. ИЗАТИТИ, АРИ, ЦАРИНА, РОВ, АНИ, ИРВАСИ

ПЕСМА КОЈА СЕ КУКА

„Наставниче, хоћемо ли сутра у школу?“
 „Шта ћеш у школу, мали српски волу!“
 „Наставниче, није 'у школу', него 'у школи'.“
 „Ма немој, и за твоји падежи ме уво боли!“
 „Наставниче, школа не ради, а нисмо у рату.“
 „Ко каже, ја ратујем за већу плату!“
 „А како се борите, ако смем да питам?“
 „Тако, закључам школу, па скитам.“
 „Наставниче, шта ће бити на крају са нама?“
 „О томе нека брину ваши, тата и мама!“
 „Наставниче, извините, а докле ћете бити у штрајку?“
 „...“ Крај свега: наставник је, опет, поменуо нечију мајку!

Радомир Јовановић

Јавно предузеће „Општинска стамбена агенција“ Краљево

Објављује

ОГЛАС

О давању у закуп:

- Локала бр.12 у ул. Цара Лазара бр. 58, површине 61,20м2 (I спрат) по почетној цени од 12.000,00 + ПДВ.

Услови огласа:

- Понуде се достављају у писаној форми у затвореној коверти, поштом или лично доставом тех. секретару предузећа или на адресу: Цара Лазара 84/а, Краљево;

- Рок за доставу понуда је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа;

- За све остале информације можете се обратити правном сектору овог предузећа на

тел: 036/ 232 200 и 036/232 833.

MAJ BOLJE CENE!!!

Kupovinom proizvoda u maloprodajnim i veleprodajnim objektima "LASER", u jednom potezu ostvarujete sve: **Miske cene, visok kvalitet i povoljne rokove plaćanja.**

Hvala Vam na dosadašnjem ukazanom poverenju!!!

LASER KRALJEVO

OTISAK OD BOJA i slova

*Knjižara 1 Karadorđeva br.74 Tel: 036/ 354-160

*Knjižara HOL DOMA VOJSKE

*Veleprodaja Adrani- Šeovac 576 V Tel./fax: 036/ 391-591

NOVI PROIZVODI!!!

ČEKAMO VAS!!!

На основу члана 17. Одлуке о признањима и награди града Краљева
(„Службени лист града Краљева”, број 17/09),
Комисија за награде и признања Скупштине града Краљева

ПОЗИВА

предузећа, установе, организације, месне заједнице, друштва, стручна и друга удружења и грађане да поднесу предлоге за доделу признања и награде града Краљева за 2012. годину

Образложене предлоге у писаној форми потребно је доставити Комисији за награде и признања Скупштине града Краљева, најкасније до 20. септембра 2012. године, а потребне информације могу се добити у Одељењу за скупштинске послове Градске управе града Краљева - канцеларија број 106, или на телефоне **306-017** и **306-064**.

Признања и награда града Краљева су:

- 1. Диплома заслужног грађанина града Краљева**
- 2. Диплома заслужне организације града Краљева**
- 3. Октобарска награда града Краљева.**

Диплома заслужног грађанина града Краљева додељује се грађанима за учињена хумана дела, за дугогодишњи рад и остварења у области научно-истраживачког рада, здравства, просвете, културе, уметности, физичке културе, спорта, производног рада и другим областима друштвеног и јавног живота, који су од изузетног значаја и представљају трајну вредност за град Краљево.

Диплома заслужне организације града Краљева додељује се предузећима, установама, организацијама или месним заједницама, за хумана дела, дугогодишњи

рад и изузетне успехе у привреди, науци, здравству, просвети, култури, уметности, физичкој култури, спорту и другим областима, као и за друге успехе којима се доприноси развоју и афирмацији града Краљева.

Октобарска награда града Краљева додељује се појединцима или групама аутора за заједничко остварење, за дело које представља највредније достигнуће у науци, култури, уметности, просвети, здравству, физичкој култури, спорту, новинарству, производном раду или у другим областима привредног и друштвеног живота, а које је

постало доступно јавности публикавањем, излагањем или доступно на други начин у периоду од 1. септембра 2011. године до 31. августа 2012. године, а може се доделити и за целокупно стваралаштво.

У разматрање ће бити узети само благовремено поднети предлози, а признања и награда биће уручени на Дан града Краљева, Краљевдан - 7. октобра 2012. године.

КОМИСИЈА ЗА НАГРАДЕ
И ПРИЗНАЊА
СКУПШТИНЕ ГРАДА
КРАЉЕВА
БРОЈ:06-188/12-II од 6.
септембра 2012. године

ХОРОСКОП

НЕДЕЉНИ од 7. до 13. септембра

ОВАН (21.3. - 20.4)

Добар период, нарочито за предузимљиве Овнове који не чекају да им други било шта режирају у животу. Са Раком и Лавом можете релативно добро сарађивати. Могући су ванредни добици. Пазите коме се удварате у друштву сталног партнера, чак и у шали.



БИК (21.4. - 21.5)

Делујете импресивно на друге и успевате да их убедите у оно што желите. Најбоље можете сарађивати са једним Раком или неком Шкорпијом. Љубоморни сте. Мораћете да се суочите са многим проблемима, како својим тако и партнеровим. Могућа повреда.



БЛИЗАНЦИ (22.5. - 21.6)

Можда имате потребу да све прекинете и кренете испочетка или да



започнете неки нов посао који би могао да вас у прилично физички исцрпи. Доста несугласица на емотивном плану. Ви сте тренутно спремни да урадите много тога у афекту што иначе не бисте.

РАК (22.6. - 22.7)

Како време буде одмицало тако ћете и ви имати све више обавеза. Могли бисте добити повишицу, ванредну уплату или неки неочекивани новац. Трудите се да организујете свој живот тако да вам остане што више времена за партнера и заједничке изласке.



ЛАВ (23.7. - 22.8)

Много пријатних момента на радном месту, популарност и увећање прихода. Покушавају да на реалан начин сагледате своју везу, али сте велики критичар и недовољно толерантни према онима



који се труде да вам „отворе очи”. Повремено сте нерасположени.

ДЕВИЦА (23.8. - 22.9.)

Осећате се спремним да започнете нове послове. Веома сте амбициозни и такмичарски настројени. Нисте много заинтересовани за романсу осим ако се ради о Шкорпији или Рибам. Ни сами не знате шта хоћете. Било би добро да изберете расправу сваке врсте.



ВАГА (23.9. - 22.10)

Пред вама је захтеван посао или могућност велике зараде. Слободне Ваге би требало да иду на пут јер би се вероватно добро провеле и упознале неког. Даме Ваге су посебно осетљиве на шарм једног Овна, Водолије или Шкорпије. Компликован период уз питање колико ћете једно друго разумети. Могуће повреде, пазите се.



ШКОРПИЈА (23.10. - 22.11)

Једном у две године Марс борави у вашем знаку и чини вас спремним да кренете у нове послове, чак и не размишљајући колико је то мудро. Покушајте да се договорите са партнером око неких заједничких проблема, могуће и око новца. Будите опрезни.



СТРЕЛАЦ (23.11. - 21.12)

Ваша енергија је у опадању, а ви сте вероватно љути на многе. Узроке проблема треба да тражите у себи и својим грешакама у прошлости. Прилично сте избачени из колесека неким догађајем и уверени сте да многи раде против вас. Могући пад имунитета.



ЈАРАЦ (22.1. - 20.1)

Спремни сте за нову фазу у вашем пословном жи-



воту у коме морате да будете одлучни и спремни да се ставите на чело екипе. Имате прилику да се договорите са неким о даљем наставку везе ако то желите. Многи покушавају да освоје вашу пажњу.

ВОДОЛИЈА (21.1. - 19.2)

Правите план како да освојите поверење потенцијалних пословних партнера. Трудите се да дате од себе максимум, али не радите оно што није извесно да ће бити добро плаћено. Романтично сте расположени и спремни да партнеру изађете у сусрет. Бавите се спортом.



РИБЕ (20.2. - 20.3)

Имате могућност да напредујете у медијима, маркетингу, уметности или у медицини. У потпуности вас је обузела страствена веза и нисте у стању да рационално резонујете. Несаница. Посетите зубара.



ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО

од 07. СЕПТЕМБРА до 13. СЕПТЕМБРА

ПЕТАК 7. септембар	СУБОТА 8. септембар	НЕДЕЉА 9. септембар	ПОНЕДЕЉАК 10. септембар	УТОРАК 11. септембар	СРЕДА 12. септембар	ЧЕТВРТАК 13. септембар
07:00 Све о животињама 07:30 Путопис 08:40 Документарни програм (р) 10:15 Цртани филм: Гарфилд 10:40 Музички програм за децу 11:30 Документарни програм 12:15 Филм 16:00 Документарни програм (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ИСТОК (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Циклус руског филма (р)	07:00 Репортажа: Мериђанима (р) 07:30 Филмски журнал: И акција (р) 08:00 Серија: Инспектор Морс (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45(50), 19:30, 00:15) 11:30 РАДОЗНАЛЦИ (р) 12:10 Циклус руског филма (р) 14:40 МУЗИЧКА АПОТЕКА (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Филм домаћи 19:00 Дневник ДАНАС 2 21:00 У ПОХОДЕ СЕЛИМА (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: Инспектор Морс	07:00 Цртани филм: Гарфилд (последње 3 епизоде) 08:30 ИСТОК (р) 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ (р) 12:10 ПЕВАМО ЗА ВАС (р) 14:00 Филм домаћи 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Филм домаћи 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 МУЗИЧКА АПОТЕКА, живо 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: Крајња сила	07:00 Све о животињама 07:30 Документарни програм 10:15 Цртани филм: Гарфилд 10:40 Музички програм за децу 11:30 Документарни програм 12:15 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ (р) 15:10 У ПОХОДЕ СЕЛИМА (р) 16:00 Образовни програм: Амфитеатар 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	07:00 Све о животињама 07:30 Документарни програм 08:15 РАДОЗНАЛЦИ (р) 10:15 Цртани филм: Гарфилд 10:40 Музички програм за децу 11:30 Документарни програм 12:15 Филм домаћи (р) 15:10 ИСТОК (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 21:00 МУЗИЧКА АПОТЕКА (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:50 Серија: Крајња сила (р)	07:00 Све о животињама 07:30 Документарни програм 08:10 У ПОХОДЕ СЕЛИМА (р) 10:15 Цртани филм: Гарфилд 10:40 Музички програм за децу 11:30 Документарни програм 12:15 Филм 16:00 Путопис (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ПЕВАМО ЗА ВАС (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	07:00 Све о животињама 07:30 Документарни програм 08:15 Образовни програм: Амфитеатар (р) 10:15 Цртани филм: Гарфилд 10:40 Музички програм за децу 11:10 Документарни програм 12:15 Филм (р) 14:40 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:20 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:00 Дневник ДАНАС 1 19:00 Репортажа: Мериђанима 18:00 Филмски журнал: И акција 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Филм домаћи (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)



ИБАРСКЕ НОВОСТИ
МАРКЕТИНГ
036 312 505

МАЛИ ОГЛАСИ

Продајем скутер „SPRINT FISION“ 125. Цена 700 евра.
063/ 716 35 61

Продајем мотор „Хонда“ ЦБР 600, 1996. годиште. Гаражиран, редовно сервисан.
063/ 777 58 52

Продајем халу 220м2, са 16 ари плаца и темељом за кућу 126м2, са свим потребним дозволама. 100м од „Дрвопласта“. Повољно.
064/ 6 17 17 36

Продајем најсавременије, комплетно домаћинство и имање у Крагујевцу. Звати после 18 часова.
034/ 582 160; 064/ 29 39 998

Продајем парцелу у целини око 3 хектара. Један део храстова шума, други ливада, трећи воћњак – јабука, шљива, кајсија. Улично светло и асфалт 300м од парцеле.
064/ 04 33 908

Продајем трактор Тома Винковић, 1988. са приколицом и плугом.
064/ 4 888 905

Продајем трактор ИМТ са приколицом; круњач прекрупач (ошаци црвени); циклон; камион „Мерцедес“; мотокултиватор са приколицом.
036/ 852 197; 065/ 56 10 10 3

Продајем раскладну витрину, са два хладна и једним топлим боксом, један изложбени део и пулт за касу. Цена по договору.
036/ 352 857; 069/ 315 38 17

Продајем 150 бала детелине (луцерке).
036/ 871 172

Продајем: 250 бала детелине; 100 бала зобане сламе.
032/ 806 003

Купујем парцеле поред реке Ибар у Конареву, Прогрелици и Матарушкој Бањи.
036/ 822 040; 064/ 613 76 48

Купујем или мењам за кућу у Шумарицама – напуштено сеоско домаћинство. Предност имају домаћинства са планинских крајева.
062/ 802 79 36

Газдинство „Стевановић“ - продајем пилад за даљи тов, тежине од 1.000 – 1.200 гр
Цена 220,00/кг.
036/ 889 330; 062/ 965 12 53

Продајем комплетан инвентар за месарску радњу.
036/ 333 924; 065/ 233 92 44

Продајем стоматолошку опрему, хитно и повољно.
060/ 0 736 235

Издајем једнособан стан, Улица Доситејева, преко пута Машинског факултета.
064/ 384 98 46; 063/ 830 811 2

Издајем полунаместену гарсоњеру 30м2, у центру града.
064/ 27 44 951

Издајем у Београду намештену гарсоњеру, између Црвеног Крста и Вука, ЦГ, клима, интерфон, новоградња. Погодно за два студента. Цена 110 евра.
036/ 321 631

Издајем две једнокреветне собе за студенте, близу Машинско-грађевинског факултета, ЦГ, кабловска.
036/ 381 668; 063/ 72 06 294

Издајем намештену кућу 45 м2 са ЦГ, на Врачару, Београд. Погодна за 2-3 студента.
064/ 11 28 461

Издајем двособан, комфоран стан у засебној кући, изнад Пампуле.
036/ 311 450; 064/ 116 15 14

Часови енглеског за све узрасте.
062/ 667 525

Школа за стране језике „Беатовић“, Карађорђева 52, уписује на курсеве енглеског језика за:
- предшколски узраст,
- ученике основних и средњих школа,

- одрасле.
Упис до 20.09.2012. године, 16-19 часова.
036/ 312 800; 062/ 824 70 80

Потребна одговорна, вредна жена за чување старије особе.
Накнада по договору.
036/ 852 153; 063/ 26 25 99

Потребна радница за рад у продавници.
036/ 391 538; 391 441

Пекари „Млади радник“ потребан лекар са искуством.
063/ 108 16 85

Потребне: две конобарице и куварница. Плата 27.000 динара.
062/ 972 29 81

Компанији „Delta relax“ потребне телеоператерке за рад у Call centru у Краљеву.
Звати од 13 до 15 часова.
064/ 130 76 82

„МТИ“ преради дрвета, Индустриска бб, потребни:
- шумарски инжењери;
- пословође;
- виљушкарсти.
Пријаве сваког радног дана од 8 до 18 часова

Посластичарници „Mirage Extrime“ потребне девојке за шалтерску про-

дају пецива и рад у кухињи.
036/ 313 336

Карате клуб Реикон
Уписује нове чланове под слоганом:
"БРАНИМ СЕБЕ, НЕ НАПАДАМ ТЕБЕ" у карате обданиште „Колibri“ од 3 до 6 година и у почетничку групу од 7 до 77 година, понедељком, средом, петком од 19 часова у ТЦ код Медицине рада.
063/ 129 25 02

Медицински факултет Универзитета у Приштини расписује септембарски конкурс за пријем студената на Медицинском факултету, смер - Здравствена нега.
063/ 737 79 79



98.5 Mhz
РАДИО КРАЉЕВО

ОГЛАС О ПРОДАЈИ НЕПОКРЕТНОСТИ

Оглашава се продаја следећих непокретности

На територији града Краљева:

1. Локал површине 42,87 м2 у Краљеву, ул. Цара Душана 45/Ј
2. Локал површине 33,65 м2 у Краљеву, ул. Цара Душана 45/К
3. Локал површине 27,01 м2 у Краљеву, ул. Цара Душана 45/И.

На територији Врњачке Бање:

1. Апартамент бр. 5 у апартаментском насељу „Језеро“ површине 67,4 м2 (дуплекс)
 2. Апартамент бр. 7 у апартаментском насељу „Језеро“ површине 67,4 м2 (дуплекс).
- Све непокретности су укњижене.

Контакт: **Срђан Цветков 064/64-95-902**

**ЧИТУЉЕ И МАЛЕ ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО СРЕДЕ У
16 САТИ НА ШАЛТЕРУ
У ПРИЗЕМЉУ ДОМА
ДРУШТВЕНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА**

ТЕЛ. 312 505

**И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1 У ПАСАЖУ
ПРЕКО ПУТА РОБНЕ КУЋЕ**

СЕЋАЊЕ

Више нису са нама

Чолаковић

отац

Милорад

20. година



сестра

**Стана
Ђурић**рођ. Чолаковић
13. година

мајка

Миланка

7. година

Син и брат Стаменко Чолаковић са породицом

10.09.2012. навршава се **четрдесет
тужних дана** од смрти нашег драгог**Бранивоја Јеремића
– Ташовца**

из Лађеваца

Дани пролазе, туга и бол су све већи.

Твоје:

Голубица, Драгана и Мирјана са породицама

На крилима времена и пролазности минула је још
једна година како наше једино дете**Дејан Царићевић „Чапи“**

матурант краљевачке гимназије

Затвори свој животни круг,
недељу дана пре 19. рођендана.Тог дана, 10. септембра 2012. год. бићемо на Старом
краљевачком гробљу у 16 часова. Придружите нам се.

У непреболу, бескрајно поносни на своје једино дете

Нада и Живорад Царићевић

15. година растанка од

Бранислава СтојиљковићаСећамо те се са топлином
и поносом.

Твоји

Последњи поздрав нашој

**Дуји**

Твоји Симе, Весна и Милан

7.09.2012. петогодишњи помен

**Снежана Микарић**
рођ. РадовићНено! Дугих пет година је прошло
од када смо те изгубили, али бол за тобом
је све већи и никада не престаје.Породице **Радовић** и **Микарић**

Четрнаест година од када нема нашег



Маркиш Мирка

из Краљева

8. септембра 2012. године

14 година туге и бола,

БОЛИ СВЕ ЈАЧЕ.

С поносом и љубављу причамо о теби.

Твоји најмилији:

супруга **Наталија**, синови **Петар** и **Саша**,
уници **Стефан**, **Никола** и **Алекса**

9. септембра 2012. године навршава се
шест месеци од како је преминуо мој једини,
вољени брат



Вељко Момчиловић

1933 – 2012.

Нека те, драги брате,
у тишини вечног мира и спокоја
прати моја љубав,
јача од времена и заборава.

Твоја сестра **Јованка**



11.09.2012. год. навршавају се
четири године туге,
од када са нама није наша драга

др Нада Шарац

специјалиста медицине рада

Чувамо успомену, с вечном љубављу и тугом у срцу.

Родољуб, **Оливера** и **Ђорђе Шарац**



Навршава се **осам година** од смрти нашег сина

Миливоја – Мила Видојевића

из Грдице
6.9.2004 – 6.9.2012.

Свака реч је сувишна, живот тече даље,
а бол и туга и сузе остају за тобом до краја живота.
Увек ћемо се поносити тобом,
чуваћемо успомене на твоју доброту.

Твоји најмилији родитељи и деца
мајка **Брана**, отац **Боро**, синови **Никола** и **Марко** и остала родбина

04.09.2012. навршило се
17. година од смрти



Добривоја Нектаријевића

Са љубављу и поштовањем
чуваћемо те од заборава.

Породица

У суботу 8.9.2012. у 12 часова дајемо
пола године нашем драгом



Момчилу Драговићу – Моми

Време пролази,
али туга и бол не престају.
Осећај да си међу нама, да нас чуваш и
бодрш никад неће нестати.
Твоја породица

Последњи поздрав



Душану Обрадовићу

1928 – 2012.

Дугогодишњем успешном председнику
Војно-мирнодопских инвалида Краљево.

Удружење цивилних инвалида рата Краљево

ФУДБАЛ – ЗОНА МОРАВА

КОЈЕКУДЕ КАРАЂОРЂЕ

• Дебитант Карађорђе лидер на табели • Омладинац такође сакупио 7 бодова • Металац разочарање првенства

Фудбалери Карађорђа из Рибнице савладали су Орловац из Мрчајеваца са 1:0 у 3. колу Зоне „Морава“ и на тај начин издвојили се на врху првенствене табеле са још три екипе. Састав из Рибнице, иако дебитант, на тај начин остварио је старт каквом се мало ко надао, а исти број бодова сакупио је и Омладинац из Новог Села који је у минулом колу у Пријевору савладао истоимени састав са 1:0. Металац из Краљево највеће је разочарање лиге, пошто је у 3. колу поражен на свом терену од Слободе из Грбница са 0:1, па је на зачељу табеле.



Брутално претучен - голман Шумадије 1903

Резултати 3. кола: Омладинац (З) – Славија 2:0, Јошаница НД – Шумадија 1903 1:1, Пријевор – Омладинац (НС) 0:1, Металац – Слобода (Г) 0:1, Трпача – Мокра Гора 1:3, Тутин – Полет (Т) 2:1, Водојажа – Таково 0:0, Карађорђе – Орловац 1:0.

Парови 4. кола: Славија – Орловац, Таково – Карађорђе, Полет (Т) – Водојажа, Мокра Гора – Тутин, Слобода (Г) – Трпача, Омладинац (НС) – Металац, Шумадија 1903 – Пријевор, Омладинац (З) – Јошаница НД 2011.

Н. Ђуришић

ТАБЕЛА

Утакмица Јошаница НД – Шумадија 1903 имала је „треће полувреме“ одмах по завршетку. Незадовољни коначним резултатом, домаћи навијачи и редари напали су госте из Крагујевца. У инциденту је повређен тренер Шумадије Жељко Васић и још шесторица играча тог клуба. Никола Ђорђевић има фрактуру носа, Милош Стаматовић ишчашење рамена, док остали фудбалери имају по сломљен зуб, посекотине на уснама и телу.	1 Карађорђе	3	2	1	0	7
	2 Мокра Гора	3	2	1	0	7
	3 Омладинац	3	2	1	0	7
	4 Таково	3	2	1	0	7
	5 Тутин	3	2	0	1	6
	6 Водојажа	3	1	2	0	5
	7 Омладинац (З)	3	1	2	0	5
	8 Шумадија 1903	3	1	2	0	5
	9 Полет (Т)	3	1	1	1	4
	10 Пријевор	3	1	1	1	4
	11 Јошаница НД 2011	3	1	1	1	4
	12 Слобода (Г)	3	1	0	2	3
	13 Металац	3	0	1	2	1
	14 Орловац	3	0	0	3	0
	15 Трпача	3	0	0	3	0
	16 Славија	3	0	0	3	0

ФУДБАЛ – ОПШТИНСКА ЛИГА

КРЕНУЛА „БУБАМАРА“ ОД ИБРА КА МОРАВИ

• Стартовала Општинска лига која броји 17 клубова подељених у две групе, „Мораву“ и „Ибар“

Минулог викенда стартовала је и Општинска лига на нивоу Фудбалског савеза општине Краљево. У последњих неколико година, никада више клубова није почело такмичење у најнижем степеном такмичења, па је заживела идеја о подели у две групе „Мораву“, у којој наступа 9 клубова и „Ибар“ која броји 8 тимова. Одиграли су и мечеви премијерног кола, а треба истаћи да је после неколико година заживео фудбал у Подунавцима који су одмах остварили победу, док је после турбулентне сезоне и Младост из

Оплинаћа стала на ноге и почела од нуле.

Резултати 1. кола групе „Морава“: Младост 1925 – Јединство (Г) 2:2, Милочајац – Борац (А) 2:2, Згодачица – Поповићи 2:2, Реал – Јово Курсула 1:0. Слободан Пролетер Ластва.

Резултати 1. кола групе „Ибар“: Мусина река – Будућност (С) 1:4, Стара Чаршија – Каблар 3:0, Прогорелица – Младост (В) 2:1, Омладинац (Д) – Боготвачка Бања 2:0.

Н. Ђуришић

ФУДБАЛ – ОКРУЖНА ЛИГА

ГОЧ ИЗНАД СВИХ

• Екипа из Врњачке Бање једина са максималне три победе у исто толико мечева

Ниједан меч 2. кола Округне лиге није завршен нерешеним исходом, а одлика те рунде била је и права голлеада. Када је у питању ванредно 3. коло, виђена су три нерешена исхода, а једини је у гостима славни састав Гоча из Врњачке Бање и то на једном од најтежих гостовања у лиги, код новопазарског НД-а 2011. Најближи пратилац екипи Гоча је Рибница из Јовца која тако наставља сјајну серију из прошле сезоне, а полако се буди и један од фаворита за прво место, екипа Браће Вуковић.

Резултати 2. кола: Краљево Хајдук – Матаруге 5:1, Рудар – Полет (Р) 2:1, Раднички – Радник 0:2, Гранит – НД 2011 0:2, Гоч – Грдица 2:0, Борац (В) – Ибар 2:0, Врњци – Браћа Вуковић 1:0, Будућност (К) – Рибница 1:3.

Резултати 3. кола: Рибница – Краљево Хајдук 1:1, Браћа Вуковић – Будућност (К) 1:0, Ибар – Врњци 3:1, Грдица – Борац (В) 2:1, НД 2011 – Гоч 0:1, Радник – Гранит 2:2, Полет (Р) –

Раднички 1:1, Матаруге – Рудар одложено.

Парови 4. кола: Краљево Хајдук – Рудар, Раднички – Матаруге, Гранит – Полет (Р), Гоч – Радник, Борац (В) – НД 2011, Врњци – Грдица, Будућност (К) – Ибар, Рибница – Браћа Вуковић.

Н. Ђуришић

ТАБЕЛА

1 Гоч	3	3	0	0	9
2 Рибница	3	2	1	0	7
3 НД 2011	3	2	0	1	6
4 Б. Вуковић	3	2	0	1	6
5 Грдица	3	2	0	1	6
6 Радник	3	1	2	0	5
7 К. Хајдук	3	1	1	1	4
8 Рудар	2	1	1	0	4
9 Борац	3	1	0	2	3
10 Будућност	3	1	0	2	3
11 Ибар	3	1	0	2	3
12 Врњци	3	1	0	2	3
13 Полет	3	0	2	1	2
14 Гранит	3	0	1	2	1
15 Матаруге	2	0	1	1	1
16 Раднички	3	0	1	2	1

ФУДБАЛ – МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА

РЕМИЈА НИ ОД КОРОВА

• Максималан учинак забележили Партизан, ОФК Рас, Тавник и Морава из Мрсаћа • Ниједан нерешен исход у прва два кола

Мечевима 2. кола настављено је првенство Међуопштинске лиге. Куриозитет такмичења је да ни после 16 одиграних утакмица нема нерешеног исхода, те да су се четири екипе издвојиле са максималних 6 бодова, и то новајлије Партизан из Врбе и ОФК Рас, односно прошлогодишњи „дављеници“ Морава из Мрсаћа и Тавник.

Резултати 2. кола: ОФК Рас – Гружа 2:1, Стубал – Чибуковац 3:0, Магнохром – Морава (С) 2:0, Млада Крила – Напредак 2:1, Звезда – Тавник 0:1, Партизан (В) – Јединство (Д) 3:1, Лазац – Жича 7:0, Шумадија (Ш) – Морава (М) 1:2.

Парови 4. кола: ОФК Рас – Стубал, Магнохром – Гружа, Млада Крила – Чибуковац, Звезда – Морава (М), Партизан (В) – Напредак, Лазац –

Тавник, Шумадија (Ш) – Јединство (Д), Морава (М) – Жича.

Н. Ђуришић

ТАБЕЛА

1 Партизан	2	2	0	0	6
2 Тавник	2	2	0	0	6
3 Морава(М)	2	2	0	0	6
4 ОФК Рас	2	2	0	0	6
5 Лазац	2	1	0	1	3
6 Стубал	2	1	0	1	3
7 Напредак	2	1	0	1	3
8 Гружа	2	1	0	1	3
9 Магнохром	2	1	0	1	3
10 Млада крила	2	1	0	1	3
11 Јединство	2	1	0	1	3
12 Морава(С)	2	1	0	1	3
13 Шумадија	2	0	0	2	0
14 Звезда	2	0	0	2	0
15 Чибуковац	2	0	0	2	0
16 Жича	2	0	0	2	0

СВЕ О СПОРТУ СВАКОГ ПЕТКА У ВАШИМ „ИБАРСКИМ НОВОСТИМА“

ПОТПУНИ ФИЈАСКО ЈУНИОРСКЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ СРБИЈЕ НА 23. ЕП У ПОЉСКОЈ И ДАНСКОЈ

ДАЛЕКО ЈЕ СУНЦЕ

• Генерација играча који су званични кадетски светски и европски прваци, у конкуренцији јуниора није успела да прође групу • Колико су други напредовали или...? • Италија - нови владар Старог континента, Шпанија сребро, Белгија боља од Турске у борби за бронзано одличје

Испраћени су са великим очекивањима, а у Србију су се вратили тихо, такорећи на прстима, да их нико не примети. Јуниорска одбојкашка репрезентација Србије доживела је фијаско на 23. Европском првенству које су заједнички организовали Пољска (Гдиња) и Данска (Рандерс). Генерација играча

имали игру, два скоро добијена сета су на волшебан начин испустили и већ тада себи трасирали ранији пут у домовину.

Неверица и очај завладали су у тaborу наше репрезентације, а нешто боље расположење уследило је после 3. кола у коме су пулени **Милана Жарковића** славили

после два старта пораза очекивао сам да кренемо другачијим током, да ћемо се престојити, међутим показало се да нисмо ни близу игре која би нам омогућила да уђемо у неко надметање са ривалима. Много ми је тешко да говорим, јер сам очекивао да ћемо у Пољској причати сасвим другачију причу. Већина играча није се подигла са кадетског нивоа на јуниорски ниво и то је један од главних разлога оваког неуспеха. Видели сте колико су ривали напредовали, а њих је ова генерација прошле године оставила далеко иза себе. Међутим, други су на овом првенству пружили све од себе, дали максимум, док ми, занешени претходним успесима и на неким ловорикама, нисмо успели да се подигнемо на овај ниво. Све ово захтева дубље анализе да се нешто слично не догоди некој будућој генерацији на наредним великим такмичењима – разочарано је констатовао **Милан Жарковић**, селектор јуниорске одбојкашке репрезентације Србије.

За време боравка у Гдињи велику помоћ у извештавању дао нам је Краљевчанин Милан Буца Симојловић, званични скаут нашег тима, коме се овом приликом јавно захваљујемо.

У најави пред полазак на ЕП селектор „орлова“ је рекао да је овој генерацији „само небо граница“, али се у Пољској показао да је сунце много далеко?

Ови момци нису имали никакав психолошки притисак нити га је неко њима наметао. Момцима који су

кренули на ЕП јасно је стављено до знања да овде морају да пруже свој максимум. Тог максимума, тог залагања, није било на оном нивоу и дефиницији која је постављена за јуниорске селекције. Мо-

служујемо да се нађемо на подијуму. Квалитет ове генерације је много већи од приказаног. Имали смо пех да не дођемо комплетни на ЕП, то се осетило. Разочаран сам, разочарали смо нацију, све



Тајм аут није помогао



Јуниорска одбојкашка репрезентација Србије

која је званични светски и европски првак у кадетској конкуренцији, у конкуренцији јуниора није успела да прође групу, односно да се пласира међу прва четири тима како би разиграла за коначан пласман. „Орлови“ су највеће разочарење првенства, игре које су пружили изненадиле су све познаваоце одбојке на Старом континенту. Већ у првом мечу са Белгијом било је видљиво да много тога недостаје нашем тиму. Деловали су безвољно, без жара и жеље, просто нису веровали у себе и то је неугодни ривал искористио на најбољи начин остваривши убедљиву победу 3-0 (25-20, 25-21, 25-19). Овај пораз је умногоме одредио судбину Србије на првенству, поготово када је у другом колу на исти начин Русија славила против „орлова“ (25-23, 27-25, 25-17). У овом сусрету јуниори Србије су

против Финске 3-1 (26-24, 25-10, 14-25, 25-21). На руку су нам ишли и други резултати у групи и појавила се нада да је могуће стићи до полуфинала. Наравно за такав „подвиг“ требало је остварити максималне тријумфе у последња два кола. Међутим, већ у мечу са домаћиним првенства Пољацима, Србија је доживела нови максималан пораз (25-21, 25-16, 25-22) и прича је била завршена. Последњи меч на шампионату „орлови“ су одиграли са Италијом која је такође славила убедљиву победу 3-0 (25-22, 25-13, 25-15). Тако смо учешће на 23. ЕП за јуниоре завршили на (пре)скромном 10. месту.

За све време бављења репрезентативном одбојком нисам имао тежи тренутак него на овом првенству. Очекивао сам много више од овог првенства и ових момака,

рали су да буду другачији због националног дреса, али и стипендија које већина прима од Министарства спорта, као и великог напора који је уложио ОСС да нам у тешким временима обезбеде оптималне услове за рад. Када то све ставите на тас, нема алибија – наглашава **Жарковић** и наставља. - Нама приоритет остаје стварање играча. Небо јесте граница за поједине играче из ове генерације, а за целу генерацију само ако свако да свој максимум – закључио је **Милан Жарковић**.

Разочарење нису крили ни наши репрезентативци, пре свих капитен Урош Ковачевић, који је после наступа за „А“ селекцију у Светској лиги, квалификацијама за Олимпијаду и на самој Олимпијади у Лондону, у Гдињу дошао евидентно истрошен.

Сви ми је жао за овим првенством. Много ми је тешко, овоме се ни у сну нисам надао. Очекивао сам одличје, макар бронзу. Ми за-

који су веровали у нас и тешко је сада наћи праве речи – тужним гласом констатовао је **Урош Ковачевић**, капитен јуниорске репрезентације Србије.

Нови првак Европе у конкуренцији јуниора је Италија која је у финалу победила фаворизовану Шпанију са 3-1. „Азури“ су тако после десет година чекања стигли до злата у овој конкуренцији. У борби за бронзану медаљу Белгија је победила Турску 3-2, Руси су завршили на 5, а Пољаци на 56. месту. У коначном пласману Бугари су седми, Немци осми, Грци девети, док је Србија завршила као десета оставивши иза себе селекције Финске и Данске. У периоду који долази наши репрезентативци ће бити у својим клубовима, наставити рад и тражити узроке великог фијаска. А посао није готов, јер наредне године ова генерација има квалификације за Светско првенство чији је домаћин Турска.

А. Даишевић

■ ПРЕДСТАВЉАМО – ГРАД ГДИЊА ДОМАЋИН ЈУНИОРСКОГ ЕП ЗА ОДБОЈКАШЕ

БИСЕР БАЛТИКА

Немало изненађење представљала је информација да ће пољски град Гдиња бити, уз дански Рандерс, домаћин 23. јуниорског првенства Европе. У једној од највећих лука на Балтику и у Пољској нема ни трага од одбојке, не

периоду између два светска рата била под заштитом Уједињених народа, као слободан град није припадала Пољској.

У Другом светском рату Немци су окупирали Гдињу и протерали све Пољаке, а град преименовали у



постоји одбојкашки клуб, али организатори су желели пробу за предстојеће ЕП за сениоре у одбојци, које ће се наредне године одржати у Пољској, а једна од група би требало да се игра у Гдињи.

Иако се налази на мору, немате тај осећај када први пут стигнете овде. Град је на северу Пољске у западном делу Гдањског залива који се зове залив Пук. Његова особеност лежи у томе што је од мора одвојен пешчаном спрудом који се зове Хелско полуострво, на коме живе колоније фока. Са градовима Сопотом и Гдањском чине конурбацију која се зове Тромиясто или Триграда. Гдиња припада Померанском војводства, а сам град има 250 хиљада становника, док поменути Тромиясто има око милион становника.

Гдиња се први пут помиње као рибарско место 1253. године и то на месту где је саграђена прва црква на обали Балтика. Од 1380. године па све до краја 18. века служила је као насеље за кметове. Након завршетка Првог светског рата Гдиња је Версајским уговором постала део Пољске као њен излаз на море.

Након дугог периода стагнације, 1921. године почела је изградња луке и новог дела града, а статус града Гдиња је добила две године касније и почела се убрзано развијати. Промет луке Гдиња се увећао 25 пута у периоду од 1924. до 1929. године, а 1938. године Гдиња постаје највећа лука на Балтичком мору. Бржи развој града помогла је и чињеница да је Гдиња у

Готенхафен. По завршетку рата Гдиња је враћена Пољској, али је због великог развоја луке у Гдањску постала његова постојна лука.

С обзиром да је модерни град у Гдињи превладава социјалистичка архитектура, али све више се осећа утицај глобализације и модерне архитектуре.

Небодер „Sea Towers“ (Морске куле) је други највиши небодер у Пољској, а град је познат и по „Хајникен фестивалу“ који се одржава почетком јула и један је од највећих фестивала на отвореном у Европи.

Тренутно у Гдињи постоји 8 факултета или виших школа, а најпознатији су Пољска поморска академија и Поморски факултет.

Када је спорт у питању најпопуларнији су фудбал и кошарка, односно кошарка, па фудбал. Кошаркаши Asseco Prokom Gdynie су шестеструки прваци државе и учесници еврокупова. У граду егзистира и женски кошаркашки клуб, док су рукометашнице прошле године освојиле титулу првака Пољске. Велику популарност у граду уживају амерички фудбал и рагби и велики је број деце који се баве поменути спортовима.

За разлику од неких других земаља чланица ЕУ Пољска је задржала своју валуту злоту, па по важећем курсу евро вреди четири злоте. У Гдињи није много скупо, чак бисмо рекли да је јефтиније него у другим деловима Европе. Гдиња важи за туристичку дестинацију, а највише гостије долази из Скандинавије и Русије.

А. Даишевић

■ БИЦИКЛИЗАМ

БОРИСАВЉЕВИЋ ДОБАР У ИТАЛИЈИ

Бициклиста краљевачког Металца и репрезентатива Србије Милош Борисављевић заузео је одлично 9. место у последњој етапи трке јуниорског Купа нација „Бодро дела Лунијана“ која је вожена у Италији. Успех добија на тежини ако се зна да је учествовало 180 јуниора из 17 земаља Старог континента, односно 16 најјачих европских репрезентација и 15 најбољих италијанских екипа. Милош је на овој трци имао пех у првој етапи када је пао, али је на наредне две остварио јако добар пласман 12. и 18. место. Подсетимо, пре два месеца, у трци која се такође бодује за Светски куп, у Аустрији, Милош Борисављевић је био трећи.

Сјајни резултати Борисављевића ове године омогућили су да наша земља добије квоту која гарантује да ће тројица наших возача наступити на Светском првенству у Холандији. Милош је највећа нада српског бициклизма и од њега треба очекивати и на светском шампионату много. Поред њега у Холандији ће возити и Марко Полумирац, други краљевачки јуниор и то је први пут у историји Бициклическог клуба Металац да двојица такмичара истовремено наступају на Светском првенству. Подсетићу, Милош Борисављевић је прошле године дебитовао на СП у Копенхагену у Данској где је заузео 67. место

у конкуренцији 197 бициклиста из целог света – наглашава Радиша Гиле Чубрић тренер краљевачких бициклиста и селектор српске бициклическе репрезентације.

А. Д.



Милош Борисављевић

■ АТЛЕТИКА

МЕДАЉЕ СА „ЧИКА ДАЧЕ“

Крагујевац је претходног викенда био домаћин квалификација за Куп Србије у атлетици за јуниоре и јуниорке, а финале регионалног Купа. У јакој конкуренцији наступило је и 12 такмичара АК Краљево, а финале је изборило 11 такмичара, односно штафета јуниора 4x100 и 4x400 метара

и штафета јуниорки 4x100 метара.

Када је појединачно првенство Централне Србије у питању такмичари АК Краљево освојили су седам медаља, две сребрне и пет бронзаних. Драгош Главчић био је најуспешнији са три медље (други у бацању копча, трећи у бацању диска

и са штафетом 4x100 метара).

Станислав Милошевић је био други у трци на 400 метара са препонама, док су преостале три бронзане медаље освојили Стефан Маринковић (скок у вис), Милан Костић (кугла) и штафета 4x100 метара јуниорки.

А. Д.

■ ТЕНИС

ФИНАЛЕ АЛЕКСЕ ЂЕРКОВИЋА

Чачак је претходног викенда био домаћин тениског турнира на нивоу Западне Србије за играче до 14 година старости. Иако значајно млађи од конкуренције, Краљевчанин

Алекса Ђерковић је сјајним играма стигао до финала турнира у коме је поражен од тенисера крагујевачког Радничког Драгомира Драгутиновића са 2-0 по сетовима 6-3, 6-2.

Остварено на овом јаком турниру је велики замајац за врло талентованог младог тенисера ТК Краљево пред којим је лепа будућност.

А. Д.

■ КУГЛАЊЕ: Прва лига Србије група „Центар“

КРАЉЕВО ЛОМИ МЕТАЛ, ИВАР ТОПИ БАКАР

Овог викенда, после летње паузе, почиње нова куглашка сезона. Краљево после две године више нема представника у елитном рангу такмичења, па ће сва пажња љубитеља овог спорта у граду на Ибру бити усмерена на Прву лигу Србије група „Цен-

тар“. На старту нове сезоне Ибар у Краљево дочекује Бакар из Бора, а меч на куглани Атлетског стадиона почиње у недељу од 11 часова. Дојучерашњи суперлигаш, екипа Краљева, у 1. колу граду на Ибру бити усмерена на Другом тиму домаћег Металца, а

меч се игра у суботу од 14 часова и 30 минута.

Исходи и učinак куглаша два краљевачка тима даће одговор на питање са каквим амбицијама улазе у нову сезону.

А. Д.

ФУДБАЛ - ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ

„ДУПЛО ГОЛО“ НА ГРАДСКОМ СТАДИОНУ

• Други узастопни реми Слоге на домаћем терену, овог пута са Инђијом без голова 0:0 • Најбољу шансу пропустили Гобељић и Анђелковић • Последњег дана прелазног рока ангажовани Трнавац, Југовић, Јовановић и Ристић

Још једна јалова игра краљевачке Слоге и резултат који није задовољио никога, изузев гостију из Инђије. Трећи реми забележили су Краљевчани у текућем првенству, други на свом игралишту, само је овога пута исход био најнепопуларнији 0:0. Имали су „бели“ иницијативу у

првом полувремену, па се у 13. минуту прва од две добре прилике изродила из сјајне акције у којој су учествовали Ровчанин и Душан Младеновић, а на употребљив пас овог другог закаснили најпре Анђелковић, а потом и Антонијевић. Најзанимљивији тренутак на утакмици одиг-

рао се у 28. минуту када су лепу акцију извели Радосављевић, Анђелковић и Антонијевић, а овај потоњи несхватљиво одиграо пас у средину, уместо да са 5 метара шутира на гол, а након ударца Гобељића и одбитка, везњак Краљевчана затресао је мрежу Инђијаца, али из не-

лика борба са обе стране, хтење и воља, али је недостајало конкретности, па су покушаји Радосављевића у 56. минуту, а потом и Гобељића у 75. минуту једина узбуђења која смо могли да издвојимо.

Оно што смо најављивали, остварило се, дефанзивни блок који емо очекивали од Инђијаца задавао нам је велике проблеме и на крају нисмо забележили три бода. Сматрам и да је очајно стање терена допринело томе да у неколико ситуација не искористимо повољне прилике, али сами смо криви јер смо шансе стварали, а овакве утакмице захтевају ефикасност. Мислим да ћемо у наставку лиге бити много опаснији и јачи са појачањима које је управа ангажовала последњег дана

прелазног рока – истакао је тренер ФК Слога **Миодраг Мартаћ**.

Дошли смо у Краљево да се надиграмо са Слогом, али испало је да су обе екипе биле принуђене на прескакање игре и избегавање паса јер је терен данас био недорасо квалитету такмичења и тиме сам изненађен јер је ово игралиште увек било за пример у Првој лиги. Циљ смо остварили, није било много прилика и сматрам да је овај исход најправеднији. Поменићу још само, мада не и коментарисати, суђење – остао је недоречен тренер ФК Инђија **Зоран Говедарица**.

Слога је сада на 15. месту са три бода, а у наредном колу гостује сутра у Лучанима код домаће Младости.

Н. Ђуришић



Без голова на градском стадиону

Резултати 4. кола: Телеоптик - Тимок 1:0, Јединство Путеви - Нови Сад 2:1, Напредак - Бежанија 3:2, Чукарички - Младеновац 1:0, Металац (ГМ) - Младост (Л) 3:1, Слога (К) 0:0 - Инђија 0:0, Раднички (НП) - Вождовац 0:2, Пролетер - Борац 2:1, Банат - Колубара 1:0.

ТАБЕЛА

1 Напредак	4	4	0	0	12:5	12
2 Вождовац	4	3	1	0	8:1	10
3 Јединство П.	4	3	1	0	7:4	10
4 Чукарички	4	3	1	0	4:1	10
5 Пролетер	4	2	2	0	8:5	8
6 Борац	4	2	1	1	6:3	7
7 Банат	4	2	1	1	4:3	7
8 Телеоптик	4	2	1	1	4:4	7
9 Тимок	4	2	0	2	4:4	6
10 Младеновац	4	1	1	2	5:6	4
11 Инђија	4	1	1	2	2:4	4
12 Раднички (НП)	4	1	1	2	2:6	4
13 Бежанија	4	1	0	3	6:7	3
14 Металац (ГМ)	4	1	0	3	4:6	3
15 Слога (К)	4	0	3	1	1:4	3
16 Колубара	4	0	2	2	2:4	2
17 Нови Сад	4	0	0	4	3:8	0
18 Младост (Л)	4	0	0	4	3:10	0

Распоред 5. кола 08/09.09.2012.: Колубара - Телеоптик, Борац - Банат, Вождовац - Пролетер, Инђија- Раднички (НП), Младост (Л) - Слога (К), Младеновац - Металац (ГМ), Бежанија - Чукарички, Нови Сад - Напредак, Тимок - Јединство Путеви.

дозвољене позиције. Голман Слоге **Настић** остао је неоцењен, пошто су „зелено бели“ једини пут запретили преко **Дубајића** у 43. минуту када је промешао одбрану домаћег састава, али лоше шутирао. До краја полувремена бележимо још покушај **Гобељића**, који је изблокирао најбољи у редовима Инђијаца, **Томчић**. У наставку меча виђена је ве-



Појачање у нападу - Јован Јовановић



СЛОГА

0

ИНЂИЈА

0



Градски стадион у Краљеву. Гледалаца: 500. Судија: Никола Миладиновић (Јагодина). **Жути картони:** Милетић (Слога), Стеванчевић, Зелић, Томчић, Адамовић (Инђија). **Играч утакмице:** Чедомир Томчић (Инђија).

СЛОГА: Настић -, С. Младеновић 6 (од 66. минута Стефановић -), Миловановић 6, Милетић 7, Радосављевић 6, Марушић 7, Гобељић 6, Ровчанин 6, Анђелковић 5, Антонијевић 6, Д. Младеновић 6 (од 55. минута Вулић 6).

ИНЂИЈА: Милиновић 7, Томчић 7, Стеванчевић 6, Дуканац 6 (од 60. минута Адамовић 6), Томановић 6, Зелић 6, Живковић 6, Кордолуп 6 (од 77. минута Ливаја 6), Дубајић 7, Димитров 6 (од 90. минута Вујасин -), Лемајић 6.

Краљевчани ће у наставку првенства бити јачи за 5 искусних играча, пошто су последњег дана прелазног рока Слогу појачали два везна играча и два нападача, некадашњи играч „белих“ **Трнавац** који се вратио из Хонг Конга, **Ристић** који је дошао из Мјан мара, а играо некада у Радничком из Пирота, Олимпику из Сарајева и црногорској Зети, **Јовановић**, најбољи стрелац нишког Радничког у прошлој сезони, као и **Југовић** из крушевачког Напретка. Један од најбољих играча из прошле сезоне **Ђорђе Ђорђевић**, вратио се у Краљево са пробе из Украјине и биће појачање у наставку такмичења, али тек пошто залечи повреду.